
   D.G.W.  
Auctioneers Inc. 

   760 Kifer Road, Sunnyvale, CA. 94086. 
   Phone: (408) 245-1863 Fax: (408) 245-1283 

 

www.dgwauctioneers.com 
FREE CATALOG AVAILABLE ONLINE  
 

  

 

California Fine Estates & Collectibles Auction 
 

Saturday, July 31, 2021 at 10:00 AM 
(Lots 1-350 are available for online bidding) 

 
 

Online, Phone & Absentee Bidding Only 
NO PUBLIC ATTENDANCE 

 
A 24% Buyer’s Premium is charged on All 

Purchases (discounted to 20% if the Payment Method is cash or check) 
(Refer to online platforms for online Buyer’s premium). 

 

READ AUCTION RULES, ESPECIALLY WITH REGARDS TO OBTAINING A BIDDER 
NUMBER, PAYMENT & REMOVAL OF PURCHASED LOTS 
 

AUCTION CONDUCTED PURSUANT TO SECTION 2328 OF THE COMMERCIAL CODE AND 
SECTION 535 OF THE CALIFORNIA STATE PENAL AND CIVIL CODES  
 

No Warranty – All Items Are Sold “AS IS”: D.G.W. Auctioneers & the consignor do not warrant any 
lot to be merchantable or to be suited to any purpose, and they do not assume any risk, liability or responsibility 
to any person as to authenticity, genuiness, culture, source, origin, attribution, period, purpose or measurement 
of any lot. 
 

Sales tax of 9% is applicable on all sales unless exempt 
 

Payment: to be made on Auction Day 
 

BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN PACKING MATERIALS.  
FOR THE REMOVAL OF HEAVY ITEMS, 

BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN ASSISTANTS. 
 
 

 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine Estates & Collectibles Auction – July 31, 2021 

1

1 (100) Liberty Silver Half Dollars. 

2 (40) American Eagle Silver Dollars. 

3 (25) Fine Silver 1 troy ounce bars. 

4 (100) Franklin Silver Half Dollars. 

5 (160) U.S. Silver Quarters. 

6 (2) Austria Philharmonic 2009 100 Euro 1 Oz. Gold coins. .9999 gold. 

7 (40) American Eagle Silver Dollars. 

8 (160) U.S. Silver Quarters. 

9 (2) Austria Philharmonic 2009 100 Euro 1 Oz. Gold coins. .9999 gold. 

10 (25) Fine Silver 1 troy ounce bars. 

11 Washington Mint, set of (4) Fine Silver quarter pound medallions. Year 2000. Two Gold 
plated, one platinum layered. With presentation case. 

12 (2) Washington Mint quarter pound fine silver medallions. Year 2000. One marked 24K 
Gold layered. With cases. 

13 Lladro porcelain figural group, Easter Fantasy (1810). Signed F. Polope, P. Perez. On a 
wood stand. Approx. 16 1/2 x 9 x 14 inches. 

14 Lladro Porcelain Sculpture, Swans Take Flight, (05912). With box. 24 x 20 x 18 inches. 

15 Lladro porcelain figural group, Puppy Parade (6784). Approx. 12 x 5 1/2 x 9 1/2 inches. 
With box. 

16 Lladro porcelain figural group, Springtime in Japan (1445). On a wood stand. Approx. 14 
x 8 x 13 inches. With box. 

17 (3) Lladro porcelain sculptures. Underwater Explorers (6742), Pond Dreamer (6859) & 
Underwater Calm (6860). Largest: 14 inches tall. With boxes. 

18 Large Capodimonte figural group. Seated figures of lady with a fan, man with a musical 
instrument. Gilt Capodimonte logo on the base. Approx. 21 x 21 x 12 inches. 

19 Continental porcelain figural lamp, signed Carlo. Large figural group depicting a man 
playing a stringed instrument and woman with sheet music. Silk shade with pink tassels 
and design. Figural group: 16 1/2 x 11 x 19 inches. Lamp overall height: 37 inches. 

20 Capodimonte porcelain figural group. Boat ride with man and woman. Man holding a 
dove. Approx. 26 x 8 x 17 inches. 
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21 Chinese hard stone cherry blossom tree with various colors of leaves and fruit. In a 
stone stand. Approx. 32 x 32 x 32 inches. 

22 Pair of Chinese cloisonne tall vases. Blue ground with polychrome bird and floral 
decoration. 20 1/2  x 11 1/2 x 11 1/2 inches. 

23 Chinese hard stone plant with mixed color flowers. In a stone stand. Approx. 20 1/2 x 16 
x 12 inches. 

24 S. Kirk & Son Sterling Silver flatware, 47 pieces. Repousse style pattern. 8 Dinner forks, 
10 dinner knives, 12 salad forks, 8 teaspoons, 4 soup spoons, 5 serving pieces. 50.4 
troy oz. excluding dinner knives & slice. 

25 Salvador Dali lithograph, Corpus Hypercubus (crucifixion), CXXXIX/CC, signed. Framed, 
under glass. Sight: 21" x 14". 

26 Salvador Dali lithograph, Triumphant Madonna, 27/300, signed. Framed, under glass. 
Sight: 22 1/2" x 17 1/4". 

27 Salvador Dali lithograph, Frontispiece from  Tristan and Isolde series, XX/LXXV, signed. 
Framed, under glass. Sight: 15.5" x 10.5". 

28 Salvador Dali artist proof lithograph, Espana, EA LVII/C, signed. Framed, under glass. 
Sight: 27" x 17 1/4". 

29 Salvador Dali lithograph, Intimations of Immortality (Horseman of Death), 174/175, 
signed. Framed, under glass. Sight: 19" x 15.5". 

30 Six bottles Far Niente Cabernet Sauvignon, Estate Bottled, Oakville, Napa Valley 
California.  Includes two bottles each of vintages 2010, 2012 and 2013. (6 X 750 ml). 

31 Six bottles Far Niente Cabernet Sauvignon, Estate Bottled, Oakville, Napa Valley 
California.  Includes vintages 2005 (one bottle), 2006 (two bottles), 2007 (two bottles), 
and 2011, (one bottle).  (6 X 750 ml). 

32 Six bottles Far Niente Cabernet Sauvignon, Estate Bottled, Oakville, Napa Valley 
California.  Includes three bottles each of vintages 2008 and 2009.  (6 X 750 ml). 

33 From the founders of Far Niente, five bottles of Nickel & Nickel single vineyard cabernet 
sauvignon.  Includes one 2011 Hayne Vineyard, St. Helena, one 2010 Kelham Vineyard, 
Oakville, one 2008 C.C. Ranch, Rutherford, one 2011 Sori Bricco Vineyard, Diamond 
Mountain district, and one 2011 Quarry Vineyard, Rutherford. (5 X 750 ml). 

34 From the founders of Far Niente, four bottles of Nickel & Nickel single vineyard cabernet 
sauvignon.  Includes one each 2010 and 2012 John C. Sullenger Vineyard cabernet 
sauvignon, Oakville, and one each 2011 and 2012 State Ranch cabernet sauvignon, 
Yountville.  (4 x 750 ml). 
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35 From the founders of Far Niente, five bottles of Nickel & Nickel  Syrah, .  Includes four 
bottles Darien Vineyard, Russian River Valley vintages  2009, 2010, 2011, and 2013, 
and one bottle Dyer Vineyard, Carneros, 2007.  (5 x 750 ml). 

36 From the founders of Far Niente, seven bottles of Nickel & Nickel  Merlot.  Five bottles 
Suscol Ranch, Napa Valley vintages 2007 X 2, 2009, 2011, 2013, and two bottles Harris 
Vineyard, Oakville, vintages 2010 and 2011.  (7 x 750 ml). 

37 Six bottles En Route Pinot Noir Les Pommiers vertical, one bottle each 2009-2014.  (6x 
750 ml). 

38 Seven bottles Dolce Late Harvest Desert wine, from the Far Niente family of wines.  
Includes 6 X 375 ml, vintages 2006 X 2, 2007 X 2, 2008 and 2011, and one 750 ml 2006 
vintage. (6 X 375 ml and 1 X 750 ml). 

39 Six bottles of California Chardonnay.  Includes two Far Niente vintages 2009 and 2013, 
one Nickel & Nickel Truchard Vineyard, Carneros vintage 2008, two En Route Brumaire 
vintages 2013 and 2014, and one Chateau Montelena 2010. (6 X 750 ml). 

40 Stieff Sterling Silver flatware (20 pieces) and a Hennegan Bates serving spoon. 
Repousse style pattern. Stieff flatware: 18.48 troy oz. excluding 2 knives. 

41 19th C. Needlepoint pictorial embroidery on fine woven ground. Stately manor house 
with swans. Oak framed. Overall: 18 x 22 inches. 

42 19th C. Oil painting, portrait of a lady in black mourning dress. Oil on canvas, laid on 
board. Monogram signature lower left, dated 1879. Framed. Overall: 32 x 27 inches. 

43 2000 Jeep Grand Cherokee Laredo Sport Utility Vehicle.  VIN: 1J4GW48N9YC352079  
License: 4MSD044.  Odometer reading: 162510. 

44 Fernando Botero (Colombian, b. 1932), Untitled (Still Life with Trumpet and Pitcher), 
circa 1960. Gouache and graphite on paper. Signed lower right Botero. Sight: 19 x 27 
inches. Framed, glazed, silk mat. Overall: 27 x 34 inches.  Estate of Esther Eitel. 

45 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

46 (4) Lladro porcelain figures. The Dragon (6715), Illusion (1413), A Moment's Rest 
(6173), Heavenly Dreamer (5728). With boxes. 

47 (3) Lladro porcelain figures. Spring Flirtation (6365), Naptime Friends (6549), Visit to 
Dreamland (6786). With boxes. 

48 (6) Lladro porcelain figures. Follow Me (5722), Bosom Buddies (6599), Nature's 
Observer (6702), Cat and Mouse (5236), Lladro Society plaque and a puppy figure. 4 
with boxes. 
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49 (2) Lladro porcelain figures. Love Nest (6291), Fountain of Love (6458). With boxes. 

50 (2) Lladro porcelain figures. Magical Unicorn (7697), Winged Companions (6242). 

51 Redlicks Furniture mid 20th C. 4-pc bedroom set. Dresser with mirror, tall chest and 2 
nightstands. Tall chest: 36" x 18" x 44", Dresser with mirror: 60" x 18" x 78". 

52 (2) Mid 20th C. bookcase units. 34" x 18" x 77" each. 

53 Pair of mid 20th C. burlwood side tables. 31" wide, 18" tall. 

54 Pair of mid 20th c. amber glass table lamps with etched design. Mid 20th c. shades. 
Overall: 45" tall. 

55 Knotty pine circular kitchen table with 4 stools. Table: 43" diameter, 29" tall; Stools: 17.5" 
diameter, 20" tall. 

56 (2) Contemporary Asian rosewood stands with marble insets. Tallest: 15" x 15" x 36". 

57 Contemporary Oriental 3-drawer low chest with brass embellishments. 18" x 18" x 23". 

58 Late 19th C. Continental fruitwood table with a single drawer on each side. 49" x 33 1/2" 
x 33 1/2". 

59 Pair of Ceramic Classical style pedestal stands with cherub decoration. 11 1/2" x 11 1/2" 
x 33". 

60 Mid 20th C. Teak desk with 3 drawers and a file drawer. Open shelf design on the back. 
61" x 28" x 30". 

61 Mid 20th C. modern chair and table unit. Rectangular table with upholstered back and 
seat chair occupying one half. Walnut, with chrome legs and white table top. 33" tall, 46 
3/4" x 25 1/4". 

62 Mid 20th C. modern Vista Furniture 6-drawer white painted dresser with white laminate 
top , metal legs and sides. Vista Furniture made in California label. 46" x 16.5" x 29.5". 

63 Mid 20th C. Chrome and Vinyl 3-seat sofa. Chrome base with 3 button back green vinyl 
seats and walnut supports. 69" L, 30.5" D, 33" H. 

64 (2) Chinese carved jade pendants and a censer. Open work pendant on chain (3" x 2 
1/4"), fish  form pendant on hook (2 5/8" x 2 1/4") and miniature 2 handled censer (2 3/4" 
x 2 3/8"). 

65 Early 20th C. jewelry box with floral inlay design and banding. Blue velvet lined interior 
with 4 section tray. With key. 15 x 10 x 5 1/2 inches. 

66 Thorens style music box in marquetry casing. With one Reuge Swiss disc. 12 1/2 x 8 3/4 
x 8 1/2 inches. 
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67 Group of (5) vintage dresser boxes incl. birds eye maple, tortoise shell style, mother-of-
pearl inlay. 10 x 8 to 3 x 2 3/4 inches. Early to mid 20th C. 

68 Oriental Canton Rose Porcelain dinner service, 63 pieces with 2 additional lids. 

69 Meriden Britannia silver on copper large serving tray. Bird on branch design with floral 
border, handles with birds and flowers. Quadruple plate, #7726.  34 1/2 x 20 inches. 

70 Group of (16) small ceramic toby jugs and pitchers incl. Royal Doulton. 

71 Group of (15) small ceramic toby jugs and pitchers incl. Royal Doulton. 

72 Group of (24) miniature ceramic toby jugs and pitchers incl. Royal Doulton. 

73 Gibson J-200 acoustic guitar, serial number A242553, indicates production 1973-1975.  
Rosewood fretboard and bridge, super large 16-7/8&rdquo; wide flat top body.  With 
case. 

74 Gibson ES-300 archtop hollow body electric guitar, circa 1941.  Serial number 97014.  
Second generation pickup with tortoise celluloid cover, adjustable poles, and height 
adjustment screws.  Rosewood bridge. 

75 Yamaha FG-180 red label Nippon Gakki acoustic guitar, serial number 1421088.  Circa 
late 1970s early 1971.  With a TKL hard case. 

76 Yamaha Dynamic 30 acoustic guitar.  Serial number 3455.  Circa mid 1960s. 

77 Vega Instrument Co. 5-string banjo with a rare 1960s Vega Instrument Co. White label 
indicating model Wonder 5-ST. and serial number B-12121.  Probably late 1960s.  With 
a Lifton case. 

78 18K Yellow Gold 5-strand rope twist bracelet. 7 inches long, 8.6 grams. Marked 18KT. 

79 14K Yellow Gold circle link bracelet. Marked AK 14K Turkey. 7.5 inches, long, 14.4 
grams. 

80 18K Gold charm bracelet with 11 charms, some marked 14K (others tested 14K). 7.5 
inches long, 35.6 grams total. 

81 Marius LeCoultre 18K gold pocket watch. No. 4219. Enameled dial with Arabic numerals 
and jeweled, floral center. Interior marked 18K, DLH - GEH July 28, 1898, Marius 
LeCoultre Geneve. Overall diameter: 31.1 mm. Total weight: 29.4 grams. 

82 18K Yellow Gold chain with 1935 Swiss 20 Franc Gold coin mounted in an open work 
filigree setting. Chain marked 750, coin mounting tests 18K. Chain: 7.4 grams, overall: 
19.9 grams. 

83 1909 Indian $5 gold coin mounted as a pendant. 9.4 grams total. 
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84 (3) 1978 1 oz. fine gold Krugerrands. 

85 Pobjoy Mint 1988 Isle of Man 4-Coin Platinum Noble Proof Set. 1 oz,1/2 oz, 1/4 oz & 
1/10 oz with Pobjoy medallion. Viking Longship on the Obverse, Queen Elizabeth II on 
the Reverse. With case. 

86 18K Yellow Gold necklace. 20 inches long, 9.3 grams. 

87 18K Yellow Gold bracelet with approximately 70 multicolor stones. Internal diameter: 
approx. 2 3/8 inches. 16.1 grams total. 

88 (2) 14K Yellow Gold necklaces with hard stone frog and floral pendants. Chains: 8.3 
grams. 

89 Georg Jensen 18K yellow gold 3-piece Fusion ring. Marked Georg Jensen 750. 23.6 
grams, size 11 1/2. Middle ring marked 65 NK, outer ring marked 66 NK. 

90 18K Yellow Gold necklace. 23.5" long, 8.6 grams. 

91 Eero Saarinen Knoll Studio marble top circular table. Plaque marked Knoll Studio Eero 
Saarinen 1957. 35" Diameter, 28" tall. 

92 Pair of Eero Saarinen Knoll medium Womb chairs and an Eero Saarinen Knoll medium 
ottoman. Polished chrome, Knoll textiles "Spencer"/ Brick upholstery. Chairs model 
70LM, ottoman model 74YM.  34" W, 30" D, 32" H. 

93 Set of (3) Herman Miller 5451 side tables. 17" diameter, 22" tall. 

94 Herman Miller EA435 black leather office chair. 23" W, 24" D, 34" H. 

95 Franco Albini Knoll Studio rectangular glass desk with 2 drawers. Chrome base. Plaque 
marked Knoll Studio Franco Albini 1958. 48" L, 26" D, 28" H. 

96 Pair of Cassina leather side chairs, Cab 412 petite style. 18.5" W, 16.5" D, 32.5" H. 

97 Eero Saarinen Knoll Studio marble top side table. Plaque marked Knoll Studio Eero 
Saarinen 1956. Base marked Knoll 4AK1001. 16" Round, 20" H. 

98 Herman Miller black leather office chair. Rounded back and seat front. 26" W, 24" D, 35" 
H. 

99 Modernist chrome and glass circular side table. 27.5" diameter, 20" tall. 

100 (4) Knoll Brno tubular armchairs. Three with leather and with microfiber style upholstery. 
22" W, 24" D, 32" H. 

101 Japanese 2-section tansu chest. Upper section with 3 drawer and the lower section with 
4 drawers. Wrought iron pulls and medallion locks. Red painted sides. 33" W, 18"D, 44" 
H. 
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102 Eames soft pad management chair. Black leather with chrome base and pneumatic lift. 
22.5" W, 25" D, 38.5" H. 

103 Modernist chrome and glass Coffee  table. 27.5" diameter, 20" tall. 

104 Japanese 2-section tansu chest. Upper section with 3 drawer and the lower section with 
2 drawers. Wrought iron pulls and lock panels with handles. 36" W, 18"D, 40.5" H. 

105 Japanese 8-drawer tansu chest. 3 Larger and 5 smaller drawers. Wrought iron pulls and 
medallion locks. 46" W, 16.5" D, 25.5" H. 

106 (4) Russian lacquer boxes. (2) Mstera, (1) Kholui, (1) Fedoskino. 9 3/4" x 4 1/2" to 6" x 4 
1/4". 

107 (5) Russian lacquer boxes. (3) Palekh, (1) Kholui, (1) Fedoskino. 4 3/4" x 4 3/4" to 3 1/4" 
x 2 1/4". 

108 (6) Russian lacquer boxes. (5) Marked Mstera. (4) Cylindrical and (2) cigarette holder 
style. 5" x 2 1/2" to 2 1/2" x 2 1/2". 

109 (4) Russian lacquer boxes. (1) Kholui, (2) Palekh, (1) Fedoskino. 8 1/4" x 5" to 5" x 3 
1/2". 

110 Doepfer A-100 Eurorack-format modular analog synth system loaded with synth 
modules.  Contains Intellijel Cyclonix Shapeshifter, Synth tech modules E560, E350, 
E340, Plan B model 24 Heisenberg generator, 2 Intellijel Dixies, Doepfer A-138, A-124, 
A-141, A-189, A-171, A-116, A-115, A-156, and a Blue Lantern Spacemoth. 

111 Sequentix Music Systems P3 patter based 8-track hardware MIDI sequencer.   A 
modern version of an analog sequencer.  Circa 2006. 

112 Doepfer Schaltwerk MIDI trigger sequencer.  Eight pattern sequencers, 16CV and 8 gate 
simultaneous analog outputs.  Eight tracks with 16 LEDs and buttons per track. A pro 
tool for pattern based musical structures. 

113 Korg Karma Synthesizer Music Workstation.  Kay's Algorithmic Real-time Music 
Architecture with 62 voice polyphony , 16-part multi-timbral.  With soft case. 

114 Waldorf Q rack mount synthesizer in a 4U rack case. Made in Germany, includes the 
legendary PPG-filter, a 25-band vocoder, wavetable generators including sub-oscillators, 
surround delay effects, comb-filter and more. 

115 Two synth mods, a Synthetic sound labs Ian Fritz Double-Deka Ultrasonic VCO, and an 
Encore Electronics Universal Event Generator. 

116 Roland V-Synth XT rack mount synthesizer. 2004 MIPA Award Synthesizer of the 
Year.117 Presonus StudioLive 16.0.2 16-channel performance and recording digital 
mixer.  With soft case. 
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118 Alesis adat HD24 24 track audio recorder.  Records 24  tracks at 24-bit/48kHz or 12 
tracks at 24-bit/96kHz.  Circa 2002. 

119 Korg D1600 16-Track Digital Multi Track Recording Studio with internal hard drive and 
cd writer. 

120 Doepfer A-100 Eurorack-format modular analog synth system loaded with Doepfer synth 
modules.  Contains Doepfer two A-111 VCO, A-112 sampler, A-118 noise, A-138 mixer, 
A-145 LFO, A-147 VCLFO, A-149-1 RVC, A-134 PAN, A-101-3 modular 12 stage vectrol 
phaser, and A-143-2 Quad ADSR. 

121 Roland SRV-3030 24-bit digital reverb.  Two internal reverb units, 24 bit/64x 
oversampling. 

122 Kurzweil K2600XS 88-key sampling synthesizer workstation.  The weighted keyboard 
has velocity and aftertouch.  48-voice polyphony and 4 oscillators per voice. With soft 
case. 

123 Yamaha TX-802 digital tone generator with 8 independent tone generators.  Rack 
mount.  Circa late 1980s. 

124 E-Mu Emax SE (Synthesis Enhanced) sampling keyboard workstation. 

125 E-MU Proteus 2500 vintage rack mount synthesizer and sequencer command station.  
Built-in 16-track MIDI sequencer, with 16 MIDI channels per track.  128 voice polyphony, 
30 programmable knobs and buttons. Circa 2000. 

126 Pair of Oriental hard wood stools / stands with floral decoration, possibly Elm. 18 inches 
tall, 15 1/2 inches wide. 

127 Oriental elm wood stool with inscription under the seat. 31 1/4 inches tall, 18 x 15 
inches. 

128 (2) Oriental ceramic polychrome buddhistic figures (25 1/2" & 18") and a ginger jar with 
wood lid (10 1/2" tall). 

129 Pair of mid 20th C. drop 5-light crystal table lamps with brass base, swag garlands, 
tapered crystal finials. 31" tall, 12" wide. 

130 Mid 20th C. Le Cassels Swiss wood wall clock. Face: 11 1/4" x 12 1/2". 

131 H & H French carriage clock. Enameled dial with Arabic numerals, marked Hansel Sloan 
Hartford. No Keys. 3 3/4" tall, 2 5/8" x 2 1/4". 

132 Lalique frosted crystal grouse / ptarmigan figures. 7 & 3 1/4 inches tall. 

133 Lladro porcelain figural lamp, Kneeling jester and a woman, column form lamp with floral 
decoration. Ruffled shade. Lamp base: 23 inches tall. 
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134 Ladies' vintage blue silk beaded dress with gilt decoration. 

135 Milano Ladies' violet silk beaded dress with gilt decoration. 

136 Contemporary cloisonne table lamp with white cotton shade. Overall: 28 inches tall. 

137 Chinese painting of a seated emperor style figure. Matted, with a bamboo frame. 
Painting: 46 1/2 x 22 inches. Overall: 60 x 33 inches. 

138 (2) Kaoru Kawano woodblock prints. Girl with a candle and Girl praying. Pencil signed 
with seal. 15 x 9 inches. Framed, under glass. Overall: 22 1/4 x 16 1/4 inches. 

139 Chinese contemporary six panel coromandel screen. Gilt background with wedding 
scene on one side, black lacquer with floral decoration on the other. Each panel: 16" x 
84". 

140 Chinese coromandel 10-panel screen. Reversible screen with landscape and figures on 
one side, Calligraphy on the other. Panels: 73 x 18 inches. 

141 Oriental hard wood coffee table with mother-of-pearl inlay. Floral, bird and figural 
decoration. 54" L, 20" D, 15" H. 

142 (5) 14K Yellow Gold rings with stones. 15.7 grams total. 

143 (4) 14K Gold rings with stones. 15.6 grams total. 

144 (5) 14K Yellow Gold rings with stones. 15.4 grams total. 

145 (4) 14K Gold rings with stones. 15.6 grams total. 

146 14k Yellow gold bracelet with 44 amethyst color stones. 20 grams total. 

147 (3) 14K Yellow Gold necklaces, two with stone and one with heart pendants. 19.1 grams 
total. 

148 (5) 14K Yellow Gold necklaces, 3 with pendants. 16.1 grams total. 

149 (2) 14K Yellow Gold bracelets, one with turquoise color stones. 20 grams total. 

150 (5) 14K White Gold rings with stones. 15.6 grams total. 

151 (3) 14K yellow gold rings with stones and a rose gold band. 15.2 grams. 

152 (5) 14K Yellow Gold rings with stones. 15.1 grams total. 

153 (2) 14K Yellow Gold rings with stones and a 14K yellow gold band. 15.3 grams. 

154 (3) 14K Yellow Gold necklaces, one with costume heart pendant and (2) earrings. 15.3 
grams total. 
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155 (4) 14K Gold rings, 3 with stones and a trinity ring (one marked 14K). 15.2 grams total. 

156 (3) 14K Rose Gold rings with stones. 15.3 grams. 

157 (3) 14K White Gold rings with stones and a mesh band. 15.6 grams total. 

158 (3) Gold rings with stones and a group of costume charms. Rings: 7.8 grams. 

159 (3) 14K Yellow gold chains with Oriental hard stone pendants. 19.9 grams total. 

160 (4) 14K White Gold rings with stones. 14.4 grams total. 

161 (3) 10K Gold rings with faceted stones. 14.3 grams. 

162 (4) 10K Gold rings with stones. 14.5 grams total. 

163 (6) 10K Gold rings, 4 with stones. 19.6 grams total. 

164 (5) 10K Gold rings with stones. 14.6 grams. 

165 (4) 14K Gold necklace and 2 rings with stones, mostly white gold. 18.2 grams. 

166 (5) 14K Gold rings, 4 with stones. 15.4 grams. 

167 (2) 14K Yellow Gold bracelets with clear stones. 17.9 grams total. 

168 (2) 14K Yellow Gold bracelets with clear stones. 14.8 grams total. 

169 (2) 14K Yellow Gold bracelets with green stones. 17.6 grams total. 

170 (3) 14K White Gold bracelets with clear stones. 17.2 grams total. 

171 (2) 14K Yellow Gold bracelets with clear stones. 14.8 grams total. 

172 (3) 14K Yellow Gold rings with stones. 15 grams total. 

173 (4) 14K Yellow Gold rings with stones and a 14K Gold band. 15.4 grams. 

174 (5) 14K Yellow Gold rings with stones. 15.9 grams total. 

175 (2) 14K Gold bracelets with clear stones. 20.6 grams total. 

176 (6) 14K Yellow Gold bracelets, some with stones. 19.4 grams. 

177 14K White Gold bracelets with light blue stones. 24.8 grams total. 

178 (4) 14K Gold bracelets incl. yellow gold. 20.8 grams. 

179 (4) 14K White Gold rings with stones. 14.6 grams total. 

180 (2) 14K Yellow Gold bracelets. 20 grams total. 
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181 14K Gold triple tone twisted rope bracelet. 21.8 grams. 

182 (2) 10K Yellow Gold bracelets with clear and blue stones. 16 grams total. 

183 Westmoreland Sterling Silver flatware, "George & Martha" pattern, 26 pieces. (8) Dinner 
forks, (8) dinner knives, (8) teaspoons, cheese slice and a fruit spoon. 21.4 troy oz. 
excluding dinner knives. 

184 Reed & Barton Silver plate flatware in casket, "Corsican" pattern, 60 pieces. 

185 (10) Russian Miniature lacquer boxes. Largest: 2 3/4" x 2 3/4". 

186 (10) Russian Miniature lacquer boxes. Largest: 2 7/8" x 2".. 

187 (10) Russian Miniature lacquer boxes. Largest: 3 1/2" x 2 1/8". 

188 Yuka Katsumi abstract oil on canvas. Marked in pencil, Yuka Katsumi Florence Italy 
October 2002, on the back paper. Framed. 31 1/4 x 47 inches, overall: 32 1/2 x 48 
inches. 

189 Paolo Grimaldi (b. 1959), Tempera and mixed media, I Dream The Gold Seal. Signed 
lower right, P. Grimaldi. Titled, signed and dated 1997 verso. 5 7/8 x 7 3/4 inches. 
Framed, under glass. Overall: 19 x 21 1/2 inches. 

190 1762 Map of Portugal with various highlights incl. Route of Sir Richard Fanshawe in 
1666. Framed, under glass. 34 1/2 x 21 1/2 inches. 

191 (2) Middle Eastern opaque watercolor and ink on paper. With inscription and painted 
figures. Framed, under glass. Overall: 19 x 14 1/2 inches. 

192 Oriental gilt carved and painted wood column form table lamp with shade. Overall: 36 
inches tall. 

193 H. N. Zoologie Oiseaux P1. 6 par J. C. Savigny. Barraband del Bouquet. Maple frame 
with glass. Image: 23 x 16.5 inches, Overall: 29 1/2 x 22 1/2 inches. 

194 Paragons of Filial Piety, Literati School. Meiji / Taisho / Late Colonial era. Two six-panel 
screens, ink and color on paper; possibly Korean or overseas Korean in Japan, depicting 
twelve scenes of filial piety, each titled and sealed. Image: 47 1/2 x 19 inches, each 
panel: 68 x 24 1/2 inches. 

195 19th C. Austrian gilt large entry mirror. Hand carved architectural design with cherubs, 
children, foliate design, Heraldry plaque. 102" x 68". 

196 Louis XV style transitional trumeau mirror. Oil painted panel depicting cupid with bow 
and arrows over an arched beveled mirror. Overall gilt decoration. Late 19th C. 88 x 44 x 
3 inches. 

197 1988 Yamaha GH1 Baby Grand Piano with stool. Serial No. B4631936. 
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198 Vernis Martins Style mahogany 2-door display cabinet. Glass front cabinet with 4 silk 
lined shelves and hand painted fresco panels. 41 3/4" L, 14" D, 62" H. 

199 Chippendale Chinoiserie style framed wall mirror. Gilt phoenix and pagoda carved 
frame. 50.5 x 49 inches. 

200 American mahogany tall case clock, circa 1910. Architectural design with double 
Corinthian columns. 96 inches tall. 

201 Group of (6) Oriental hard stone and glass plants and a grape cluster. Tallest: 18 inches. 

202 Group of vintage collectibles incl. Barometer, Seth Thomas Desk clock, Harmonicas. 

203 (6) Bottles of red wine incl. 2007 Grgich Hills cabernet sauvignon. 

204 Group of vintage cast iron and other stoves. 

205 Group of Oriental wood stands. Approx. 20. 

206 (4) Contemporary Oriental ceramic planters with wooden stands. Largest pair: 12 x 9 1/2 
inches. 

207 Collection of elephant figures incl. hard stone, glass, carved wood. Approx. 48. Tallest: 7 
3/4 inches. 

208 Collection of mineral samples incl. jade nephrite, chloromelanite. Approx. 26 pieces. 

209 Group of (7) continental and other porcelain figures. 

210 Group of belt buckles, pocket watch and silver plated items incl. one buckle marked 
German Silver. 

211 Group of brilliant cut glass items. 

212 (4) Contemporary Oriental blue and white porcelain mantelpiece vases with wooden 
stands.  Tallest: 17 3/4 inches. 

213 Group of Scandinavian carved wood figures. 

214 (16) Hummel porcelain figures incl. angel, musicians, 5 3/4 to 3 inches tall. 

215 Group of (5) Contemporary Oriental porcelain vases, lidded ginger jar and 2 small 
planters on stands. Ginger jar: 12 inches tall. 

216 (5) Wood Duck decoys. 

217 (4) Contemporary Oriental blue and white small plant stands incl. elephant form. With 
wooden stands.  Tallest: 10 1/2 inches. 
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218 Group of Royal Doulton porcelain figures and lighters incl. Falstaff, The Foaming Mug, 
Long John Silver lighter. Tallest: 7 1/4 inches. 

219 Group of vintage egg timers. 

220 Group of vintage painted and ceramic egg form decorations. 

221 Group of rock and mineral samples incl. jade, pink and clear quartz style, pan gold. 

222 Group of hard stone collectibles incl. jade, stone spheres, lidded boxes, bowls. Large 
bowl: 5 1/4 x 9 inches. 

223 Group of Vintage tools incl. wood planes. 

224 (4) Contemporary Oriental blue and white small planters with wooden stands. Tallest: 6 
inches. 

225 Group of (3) silver plated serving trays and assorted tableware incl. large oval tray (25 x 
13 1/4 inches). 

226 (20) Bottles of Johnson's 1985 Alexander Valley cabernet sauvignon. 

227 (3) Silver plated serving trays and (2) serving bowls. Largest: 20 1/4 x 15 1/4 inches. 

228 Group of assorted dolls incl. storybook, bisque head, porcelain head. 

229 (2) Cases of Johnson's 1985 Alexander Valley cabernet sauvignon. 

230 (2) Cases of Johnson's 1985 Alexander Valley cabernet sauvignon. 

231 Group of fine porcelain incl. (2) Royal Crown Derby Old Imari luncheon plate, cup and 
saucer sets, Royal Albert Heirloom, Raynaud limoges. 

232 Collection of rock mineral specimens incl. nephrite, jadeite. Approx. 22. 

233 Group of Oriental cloisonne and enamel items incl. bowl on stand, 3 pairs of vases. Tall 
vases: 8 inches. 

234 Group of metalware, stoneware glaze pot and cast iron fireplace pots. 

235 (4) Oriental planter stands. 

236 Collection of Annalee dolls and figures. 

237 (2) Bottles of Sparkling Wine, (2) Bottles of Sparking Shiraz and a bottle of chardonnay. 

238 Group of Continental porcelain and bone china demitasse cups and saucers. Nine DW 
Porzellan, Germany and nine Cauldon, England. 
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239 (8) Pairs of contemporary cloisonne small jars and other cloisonne items, some with 
boxes. Tallest: 7 inches. 

240 Collection of contemporary Oriental stands. (Approx. 25) 

241 Group of Kewpie dolls and related items incl. Kewpie desk lamp. 

242 Group of vintage collectibles incl. clock lamp, music box. 

243 Group of dollhouse furniture. 

244 Group of Oriental porcelain and collectibles incl. metal Buddha figure, porcelain teapots, 
stone plaques, porcelain guan yin. 

245 Group of vintage bottles incl. Borden's Milk, Warner Safe Cure. 

246 Group of Porcelain Figurines including 2 Royal Doulton lady figures (7 1/2" tall); an Irish 
Dresden lace mandolin player Gina Emerald Collection figure, a seated gent with book 
bearing 1877 GDR Lippelsdorf mark; a porcelain carriage group; and two other pieces. 
Total 7 pieces. 

247 Group of Oriental collectibles incl. carved stone beast figures, (2) small porcelain bud 
vases. 

248 Group of contemporary gilt cherub figures incl. candlesticks and (2) A. Rucho French 
metal sculptures (damaged). 

249 Group of vintage scales. 

250 Group of modernist metal musician sculptures. 

251 Group of Chinese contemporary porcelain and carved stone figures incl. foo dogs, birds. 

252 (8) Vintage metal animal figural banks. 

253 Kitchen Aid, Oster blender and Cuisinart mixer. 

254 Group of Rose O'Neill Kewpie collectibles. 

255 Group Of Gilt Sconces And Related Item including a metal cherub sconce with frosted 
glass flower globe; a set of 4 gilt metal sconces with cast ram's heads and porcelain 
flower appliques; and other miscellany. 

256 Group of assorted glassware including Waterford lidded dish and candle holders; 
Bohemian crystal vases; 2 American brilliant cut glass dishes; silver-gilt red glass dishes 
and barware.(21 pieces). 

257 Group of Oriental wood stands. Approx. 26. 

258 (4)  contemporary Oriental planters, including fish and gourd forms, with wooden stands. 
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259 Heritage "Avallon" provincial dining table with 1 leaf and 8 chairs. Walnut table with oak 
veneer top, Chairs with custom floral fabric upholstery. 

260 Contemporary mahogany 6-drawer executive desk. 72" x 34.5" x 32" H. 

261 (3)  Volkstedt porcelain groups of 18th C. parlor scenes, average dimensions: 4 x 8 and 
5 x 6 inches. Plus a Dresden white porcelain romantic courtship group, 5 x 4 inches. 

262 Blown glass miniature orchestra group on a wood stand with tiered stage. Overall: 8 1/2 
x 8 1/2 x 3 1/4 inches. **Figures are not attached to the base**. 

263 (3) Chelsea porcelain figures of 18th C. peasants: Fruit vendor and gent, 5 1/2 inches 
and Gent with book, 8 1/2 inches. 

264 Continental gilt and glass 3-piece desk set. Austrian Centerpiece bowl (13 x 8 x 4 1/2 
inches), French inkwell and blotter. 

265 (5) Contemporary Chelsea pottery barrister plates. 11 and 6 1/2 inches diameter. 

266 Group of art glass and bronze musician figures and a Harrah's New Orleans Sax 
sculpture. 11 total. Includes J. Mares Czech glass figures. 

267 (4) Lladro and (2) Nao porcelain figures. Lladro woman with bird, 3 goose figures; Nao 
woman with cat and goose on a rock. Tallest: 7 3/4". 

268 Small group of silver plate tableware. Teapot, lidded dish, bread bowl, tray, bowl and 
lasagna server. 

269 English Edwardian Wardrobe. Beveled mirror doors with a 5-drawer mid section. 

270 Italian crystal 9-light chandelier. 6 scrolling foliate branches with faux candle lights in cut 
glass bobeches, issue from an inverted 3-light dome, below 3 conforming scrolled 
branches. Ornately fitted with shaped, tear-drop, baguette, round and flower-head 
crystal pendants and swags. Height: 24 inches, Diameter: 32 inches. Excludes linked 
fixture chain. 

271 Franciscan Desert Rose porcelain dinner service, 95 pieces. Most with 1947 - 1949 
circular mark. Some with 1949 - 1953 mark. 

272 Duncan Phyfe Mahogany dining table with 1 leaf and 8 chairs. 

273 Edwardian 3-door wardrobe, mahogany and walnut. 80 x 24 x 84 inches. 

274 Vintage Oshkosh The Chief shipping trunk with 3 interior shelves.   From the relatives if 
Wrigley family of Chicago. With some documentation linking to the family heir estate. 
40.5" L x 23.5" D x 27" H. 
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275 Vintage Hartmann gibraltarized trunk. With initials A.E.W.  From the relatives if Wrigley 
family of Chicago. With some documentation linking to the family heir estate. 36" L x 
22.5" D x 25" H. With key. 

276 Oriental hand knotted wool runner. Red ground and dark  blue borders with floral motif. 
10' x 2'6". 

277 Oriental hand knotted rug with 25 rows of repeating symbols in red blue and grey. 6' x 4'. 

278 (6) 10K White gold rings, some with stones. 20 grams total. 

279 (4) 10K Gold rings, 2 with faceted stones, mostly yellow gold. 14.6 grams total. 

280 (2) 10K Gold bracelets and a pendant. One bracelet with mother-of-pearl style beads, 
pendant with star shape stone. Bracelet with no stones: 10.8 grams. 18.3 grams total. 

281 (6) 14K Yellow Gold rings with stones. 15.8 grams total. 

282 (4) 14K Yellow Gold rings with stones. 15.7 grams total. 

283 (4) 14K Gold rings with stones. 14.8 grams total. 

284 (4) 14K Yellow Gold rings with stones. 14.8 grams total. 

285 (4) 14K Yellow Gold bracelets, one with stones. 14.4 grams total. 

286 (3) 14K White Gold rings with stones. 15.1 grams. 

287 (4) 14K Yellow Gold rings with stones. 15.5 grams total. 

288 (6) 14K Yellow Gold rings with stones. 15.4 grams total. 

289 (4) 14K Gold rings with stones. 15.6 grams total. 

290 (4) 14K Yellow Gold bracelets, two with stones. 14.4 grams. 

291 (5) 14K Gold necklaces, 4 with pendants. 15.3 grams total. 

292 (5) 14K Yellow Gold rings with stones. 15.6 grams total. 

293 (4) 14K Yellow Gold rings with stones. 15.3 grams total. 

294 (2) 14K Yellow Gold bracelets with stones. 15.6 grams total. 

295 (3) 14K Yellow Gold bracelets with multicolor stones. 14.5 grams total. 

296 (40) Sterling Silver rings, some with various stones. 

297 (40) Sterling Silver rings, some with various stones. 

298 (20) Sterling Silver bracelets with various stones. 
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299 (20) Sterling Silver bracelets, some with various stones. 

300 (40) Sterling Silver rings, some with various stones. 

301 (40) Sterling Silver rings, some with various stones. 

302 (20) Sterling Silver bracelets incl. cuff bracelet, some with various stones. 

303 (40) Sterling Silver rings, some with various stones. 

304 (2) Rizzatto & Meda Design Luceplan Model D 12 Berenice desk lamps with green top 
shades. 

305 (2) Artemide Tizio desk lamps, Richard Sapper design. Glass light covers missing. 

306 Mahogany Sheraton sideboard, mid 20th C. 4 Drawers and 2 doors. 66 x 22 x 38 1/2 
inches. 

307 (2) Louis & Francois Moreau bronze figural table lamps depicting maidens with lyre and 
harp back. With black cotton and plastic lined shades. Overall: 32 1/2 inches tall with 
shades. 

308 (2) Chuck Jones Warner Bros. limited edition cels. Bugs Bunny in Mirror, 59/750, 1900 & 
and Traders, 129/750, 1989. Signed with Linda Jones authenticity seal. 12 x 10 & 10 x 
12 inches within mat. Framed. 

309 (2) Friz Freleng Warner Bros. celluloids. Bugs giving a bouquet of carrots, Tweety in 
Shower, 352/500. Signed, dated 1989. With WB authenticity seal. 9 1/2 x 12 inches 
within mat. Framed. 

310 Late 19th / early 20th C. French country pine 2-drawer desk. With 3 faux drawers on the 
back. 75 1/2 x 31 1/2 x 30 inches. 

311 Asian 2-door small cabinet with applied bamboo doors and a covered top shelf. 18 1/2 x 
12 x 23 3/4 inches. 

312 Pair of Chinese porcelain blue and white garden seats. One with 4 character mark. 19 
inches tall, 13 inches diameter. 

313 Circa 1850 Oak 2-door bow fronted corner cabinet. 37" W, 24" D, 31" H. 

314 French provincial style gilt frame beveled mirror. 24 1/2" W, 41' H, 2" D. 

315 French mahogany circular vitrine / display cabinet with 3 glass shelves and a gallery top 
with marble inset. 25 3/8" x 25 3/8" x 59 7/8". 

316 Herman Gustavson (1864 - 1912), Oil on canvas, wooded landscape with grazing 
animals. Signed H. Gustavson. Gilt framed. 12 x 18 inches, overall: 20 x 26 inches. 
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317 Tatiana Zaits oil on canvas, Jazz Duet, from the Checkered Jazz series theme. Signed 
lower left. 40 x 30 inches. Framed, overall: 41 x 31 inches. 

318 Late 19th C. Mahogany 4-drawer chest. 42" W, 22" D, 38" H. 

319 1920s Oak mirror back sideboard with 2 doors and 2 drawers on barley twist legs. 54" L, 
18" D, 52" H. 

320 Kurt Van Daayle oil on canvas, Three Musicians. Signed lower right. Modeled after 
Fernand Leger painting. 41 x 40 inches. Framed, overall: 44 1/4 x 42 1/2 inches. 

321 Oriental hand knotted wool rug. Light brown ground with repeating medallions and 
alternating borders. 12'8" x 9'3". 

322 (4) 19th C. Oak Windsor chairs. 34" tall, 14 3/4" x 17". 

323 Pair of Eastlake Victorian side chairs. Velveteen fabric upholstered back and seat, 
turned legs on casters. 19 x 22 x 38 inches. 

324 Clyde Leon Keller (1872 - 1962), Oil on board, river landscape with trees. Signed lower 
left. 16 x 20 inches, overall: 21 x 25 inches. 

325 Marguerite Ciprico (1891 - 1973), Oil on canvas, California landscape with trees. Signed 
lower left M. C. Ciprico. Framed. 14 x 18 inches, overall: 21 x 25 inches. 

326 19th C. Continental carved walnut and leather high chair. Floral carved apron, turned 
legs and supports. 25 3/4" L, 26" D, 50" H. 

327 19th C. Paulus Bramer Amsterdam tall case clock. Walnut case decorated with fruitwood 
inlay and pressed scrolling molding. Circular brass face with time and strike. Two lead 
weights. Pendulum movement. 78" tall. Environmentally friendly. 

328 Pair of baroque style scroll and acanthine carved gilt wood 4-light wall sconces, with 
shield panel shades. 

329 (8) Vintage Doulton toby jugs. Tallest: 7 1/2 inches. 

330 (8) Vintage Doulton toby jugs. Tallest: 8 inches. 

331 1950s Oil on canvas, Parisian street scene, signed Norcian. 12 x 16 inches. Gilt framed. 
Overall: 19.5 x 23.5 inches. 

332 Ann Nolte Oil on canvas, still life, Urn with flowers. Signed lower left. 41.5 x 40 inches. 
Framed. Overall: 46 x 44.5 inches. 

333 Arthur Heyer (1872 - 1931), Oil on board, A White Cat, Signed A. Heyer 1922. 12 x 18 
inches. Framed. Overall: 18 x 24 inches. 
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334 1950s Oil on canvas, Parisian scene with bridge, signed Norcian. 12 x 16 inches. Gilt 
framed. Overall: 19.5 x 23.5 inches. 

335 Jacquemot oil on canvas, view of the rooftops, signed lower left, Jacquemot, 20. 
Waterhouse & Dodd label affixed to the back states Original work of art by Charles 
Jacquemot, titled La Terrasse. 19.5 x 24 inches. Framed. Overall: 28 x 32.5 inches. 

336 Oriental hand knotted silk rug with repeating tree symbols. 5'6" x 3'9". 

337 Painted metal panel depicting Oriental figures, trees and flowers. Late 19th / Early 20th 
C. 23 x 17 inches. Framed. Overall: 23 3/4 x 18 1/4 inches. 

338 Oriental needlepoint panel, first half 20th C. Depicting man being pulled in a car, 
courtyard, man and woman. 27 x 20 inches. Framed. Overall: 29.5 x 22.5 inches. 

339 John Melville Kelly (1879 - 1962), Etching, "Hawaii". Signed and titled in pencil. Sight: 9 
3/4" x 11 3/4". Framed, under glass. Overall: 19" x 23". 

340 Singer 221K Featherweight sewing machine with case. Serial No. EV997641. White 
color machine with foot pedal and bobbin holder. 

341 (3) Boxes of costume jewelry. 

342 (2) Peru Sterling Silver and 18K Gold brooches, one signed Vicky. 10.1 grams total. 
Largest: 1 7/8 x 1 1/4 inches. 

343 14K Yellow gold ring with 3 accent diamonds. 1.3 grams, size 7. Marked 14K. 

344 Peru 18K rose and yellow gold ring with symbols. 4.2 grams, size 6 1/4. Marked 18K. 

345 Leslie Model 122 tube amplifier speaker and a Hammond model H-185 organ. 

346 1940s Mahogany drop side table. 19" W, 30" D, 28" H. 

347 Vintage Chelsea Ship's Bell clock with subsidiary seconds dial. 7 1/4 inches diameter. 

348 (2) Volumes, M. Tullii Ciceronis Epistolarum Libri XVI Ad T. Pomponium Atticum ex 
recensione Ioannis Georgii. Tomus I & Tomus II. 1684. 

349 Contemporary flip top games table. Birds eye  reversible top with chess board on one 
side. Interior with backgammon board. 34 x 23 x 28 inches. 

350 Japanese bronze 2-handled vase with tree branch handles, crane and grass decoration. 
9.5 inches tall. 
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351. (2) SHELVES OF COOKWARE IN 
BOXES.  

 
352. (4) LADIES' HANDBAGS INCL. 

DOONEY & BOURKE.  
 
353. GERMAN CUCKOO CLOCK, MINT IN 

BOX.  
 
354. SHELF OF ASSTD. BONE CHINA 

PLATES.  
 
355. (2) LIFT TOP DISPLAY BOXES.  
 
356. ORIENTAL CERAMIC ELEPHANT FORM 

STAND.  
 
357. (2) ORIENTAL CERAMIC POLYCHROME 

FISH BOWLS / PLANTERS.  
 
358. VINTAGE CHURN, COFFEE GRINDER, 

SEWING BOX AND CROCK.  
 
359. GROUP OF ORIENTAL ARTWORK INCL. 

PAINTINGS ON SILK, WOODBLOCK. 
(8).  

 
360. SET OF (4) OAK SWIVEL COUNTER 

STOOLS.  
 
361. GROUP OF ASSTD. WOMEN'S 

CLOTHING. UNOPENED, IN 
PACKAGES.  

 
362. (2) VINTAGE CLOCKS AND A LAMP 

SHADE.  
 
363. ANTIQUE BRONZE 42-INCH CANNON, 

1 1/4 INCH BORE. POSSIBLE 
LANTAKA. OVERALL: 46.5" LONG.  

 
364. SHELF OF ASSTD. TABLE LINENS.  
 
365. MID 20TH C. FOLDING STEP CHAIR.  
 
366. VINTAGE PAINTED METAL HANGING 

PLANTER.  
 
367. (3) BOTTLES OF RED WINE.  
 
368. CHINESE PORCELAIN TALL VASE AND 

2 LARGE POLYCHROME GINGER JARS.  
 
369. (2) DECORATIVE WOODEN DISPLAY 

STANDS.  
 

370. (2) ORIENTAL PORCELAIN EGG FORM 
DECORATIONS.  

 
371. VINTAGE FIRE EXTINGUISHER.  
 
372. TABLE TOP LIGHTED GLASS DISPLAY 

CABINET.  
 
373. VINTAGE METAL AND GLASS STREET 

LAMP.  
 
374. (4) CERAMIC PLANTERS AND 3 

LARGE BASES.  
 
375. VINTAGE WOODEN SHIP'S WHEEL.  
 
376. PAIR OF VINTAGE NAUTICAL 

LANTERNS.  
 
377. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

MINIATURES.  
 
378. (3) FRANKLIN AUDUBON SOCIETY 

PLATES IN BOXES.  
 
379. SHELF OF ORIENTAL VASES AND 

ASSTD. CHINA.  
 
380. ETHAN ALLEN DROP SIDE DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES, 4 CHAIRS.  
 
381. CONTEMPORARY OAK 3-TIER HALL 

TABLE.  
 
382. (2) EARLY 20TH C. CHAIRS WITH 

BOBBIN TURNED DECORATION.  
 
383. 19TH C. FRENCH PRIE DIEU CHAIR 

AND A 19TH C. RUSH SEATED 
ARMCHAIR.  

 
384. (2) CONTEMPORARY WINE RACKS.  
 
385. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
386. (6+) SHELVES OF BOOKS, 

MAGAZINES AND EPHEMERA.  
 
387. 1940S 6-DRAWER CHEST AND 

NIGHTSTAND.  
 
388. PAIR OF VINTAGE BRASS 

SPITTOONS.  
 
389. 1920S MARBLE TOP WASHSTAND.  
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390. RUSTIC PINE WRITING CHEST.  
 
391. (4) ASSORTED SIDE TABLES.  
 
392. HICKORY FURNITURE FAUX MARBLE 

TOP DRESSER, 1940S.  
 
393. GROUP OF BONE CHINA INCL. 

WEDGWOOD.  
 
394. ETHAN ALLEN 3-DOOR 3-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 
395. HURRICANE TABLE LAMP.  
 
396. 1940S OCTAGONAL LAMP TABLE.  
 
397. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
398. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
399. ASIAN CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH RED AND GILT 
PAINTED FIGURAL PANEL.  

 
400. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
401. GROUP OF UNUSED PICTURE FRAMES.  
 
402. NEW ENGLAND CLOCK CO. REGULATOR 

WALL CLOCK.  
 
403. CONTEMPORARY PINE 2-PC STORAGE 

CHEST WITH WICKER DRAWERS.  
 
404. CHINESE ROSEWOOD SINGLE DRAWER 

SIDE TABLE.  
 
405. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
406. SET OF (8) RED PAINTED BAMBOO 

STYLE DINING CHAIRS.  
 
407. NORITAKE "TOKI KAISHA" 

EXTENSIVE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
408. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
409. ROYAL DOULTON "TEWKESBURY" 

PARTIAL DINNER SERVICE.  

410. GROUP OF ASSTD. CHINESE STAMPS 
AND COINS.  

 
411. SHELF OF BRASS AND OTHER METAL 

FIGURINES.  
 
412. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 13).  
 
413. SHELF OF POTTERY INCL. FITZ & 

FLOYD.  
 
414. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
415. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

FIGURINES.  
 
416. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS INCL. A. WYETH LIMITED 
EDITION PRINT, HAWAIIAN PRINT, 
NEEDLEPOINT SAMPLERS.  

 
417. SHELF OF ASSTD. DECORATIVE 

BELLS.  
 
418. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
419. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
420. SHELF OF CRANBERRY AND CLEAR 

GLASS STEMWARE.  
 
421. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS 

AND FIGURINES.  
 
422. SHELF OF ORIENTAL FIGURES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
423. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
424. SHELF OF ASSTD. LENOX AND 

BELLEEK POTTERY AND 
DECORATIONS.  

 
425. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
426. GROUP OF (7) EQUESTRIAN THEMED 

PRINTS.  
 
427. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
428. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
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429. GROUP OF DECORATIVE ART INCL. 
DANIEL BERGER LITHOGRAPH. (5).  

 
430. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
431. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
432. GROUP OF (4) WALL HANGINGS.  
 
433. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURINES.  
 
434. SHELF OF POTTERY AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
435. LARGE GROUP OF ASSTD. WALL 

HANGINGS. (APPROX. 22).  
 
436. ORIENTAL WOOL PILE RUG. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
437. PAIR OF MAHOGANY TWIN BEDS.  
 
438. (3) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
439. (4) FRAMED VINTAGE WALL 

MIRRORS.  
 
440. BRASS BED, MODIFIED KING SIZE.  
 
441. MOGUL DESIGN PAINTED FABRIC 

WALL PANEL, FIGURES WITH 
VESSELS. (57" X 33").  

 
442. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS. (12).  
 
443. MAHOGANY FEDERAL STYLE 4-POSTER 

QUEEN SIZE BED.  
 
444. ORIENTAL MAHOGANY FULL SIZE 

BED.  
 
445. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

APPROX. 14' X 9'.  
 
446. EARLY 20TH C. UPHOLSTERED 

SETTEE.  
 
447. GROUP OF HAND COLORED AMERICAN 

GAME BIRD PLATES.  
 
448. MAHOGANY DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 

449. CIRCA 1930S MAHOGANY AND CLOTH 
FIRE SCREEN. 22" X 32".  

 
450. MID 20TH C. MODERN 2-DOOR, 2-

DRAWER BUFFET WITH LAMINATE 
FINISH. MISSING CENTER PANEL.  

 
451. (2) TEAK FRAMED ARMCHAIRS.  
 
452. OAK COFFEE TABLE AND (2) 

MAHOGANY SIDE TABLES.  
 
453. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 3-

PC TABLE SET WITH MARBLE TOPS.  
 
454. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(TIBETAN?). YELLOW GROUND WITH 
FIGURES AND SYMBOLS. (APPROX. 
9' X 6').  

 
455. (2) EARLY 20TH C. RUSH SEATED 

CHAIRS.  
 
456. CONTEMPORARY 2-DRAWER WORK 

DESK.  
 
457. ROBERT GOULD BLACK TASSEL 

DRESS. MADE IN CALIFORNIA. (40" 
LONG).  

 
458. MAPLE PEDESTAL WINE TABLE.  
 
459. MODERNIST LONG COFFEE TABLE.  
 
460. SET OF (3) MID 20TH C. MODERN 

STACKING STOOLS.  
 
461. RECTANGULAR BRASS AND GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
462. 1930S MAHOGANY FRAMED LOVESEAT  
 
463. 1930S MAHOGANY FLIP TOP WRITING 

DESK.  
 
464. GLAZED CERAMIC TABLE LAMP.  
 
465. ORIENTAL 12-DRAWER SECTIONAL 

CAMPAIGN DESK WITH 10 DRAWERS 
IN THE FRONT AND 2 IN THE BACK. 
EARLY 20TH C. (32 1/4" TALL, 60 
1/4" X 30 1/4").  

 
466. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
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467. SHERATON MAHOGANY DINING TABLE 
WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
468. PROVINCIAL WING BACK ARMCHAIR 

WITH BLUE AND WHITE UPHOLSTERY 
AND PICKLED FINISH. 27" X 32" X 
38".  

 
469. MIKASA PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
470. TRAVERTINE TOP PEDESTAL TABLE.  
 
471. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
472. SET OF (8) EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
473. LOUIS XVI STYLE UPHOLSTERED 

BENCH.  
 
474. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE.  
 
475. PAIR OF MODERNIST BENTWOOD AND 

CHROME CHAIRS.  
 
476. (2) CIRCULAR CHROME AND MARBLE 

TOP TABLES.  
 
477. FLORAL 3-SEAT UPHOLSTERED SOFA.  
 
478. ETHAN ALLEN 8-DRAWER, 2-DOOR 

DRESSER WITH MIRROR AND A PAIR 
OF NIGHTSTANDS.  

 
479. 1930S UPHOLSTERED SOFA AND 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
480. PROVINCIAL STYLE WALNUT SQUARE 

COFFEE TABLE.  
 
481. PAINTED ASIAN STYLE COFFEE 

TABLE.  
 
482. (2) EARLY 20TH C. SIDE CHAIRS.  
 
483. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE WITH BRONZE TONE METAL 
BASE.  

 
484. FRENCH STYLE CIRCULAR LAZY 

SUSAN MARBLE TOP TABLE ON 
WROUGHT IRON BASE.  

 

485. (2) PROVINCIAL STYLE ARMCHAIRS  
 
486. MID 20TH C. TILE TOP PEDESTAL 

TABLE AND 4 ASSOCIATED SPINDLE 
BACK CHAIRS.  

 
487. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
488. POWERLIFT BLUE UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
489. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 5'1" 

X 3'9".  
 
490. RUSTIC PINE DROP SIDE HARVEST 

TABLE WITH 4 SLAT BACK CHAIRS 
AND A SPINDLE BACK BENCH.  

 
491. PAIR BERNHARDT FURNITURE CO. 

ARMCHAIRS.  
 
492. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING HALF 

SCREEN.  
 
493. CIRCA 1900 EASTLAKE CHAISE 

LOUNGE.  
 
494. LARGE COPPER, LIDDED WARMING 

PAN.  
 
495. ORIENTAL LACQUERED TRAY TOP 

TABLE WITH GILT FLORAL BORDERS 
18" TALL.  

 
496. RALPH LAUREN OVERSIZE ARMCHAIR 

WITH FLORAL UPHOLSTERY. 42" X 
40" X 38".  

 
497. GROUP OF ARTWORK (6) INCL. M. 

A. JONES OIL ON BOARD, RACHEL 
BENTLEY WATERCOLOR.  

 
498. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 6'2" 

X 2'3".  
 
499. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
500. FRANCISCAN CHINA "PALOMAR" 

DINNER SERVICE.  
 
501. GERMAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
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502. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
503. 1920S OAK MURPHY BED.  
 
504. 1920S HANGING HURRICANE OIL 

LAMP.  
 
505. BRASS FLOOR LAMP AND A 

COMPOSITE FLOOR LAMP.  
 
506. OAK 3-DRAWER CHEST.  
 
507. PAINES FURNITURE CO. MAHOGANY 

FOLD OVER TABLE.  
 
508. (9) SHELVES OF BOOKS.  
 
509. (10) SHELVES OF BOOKS.  
 
510. (2) SHELVES OF VINTAGE DOLLS.  
 
511. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
512. SHELF OF CHINA AND KNICK 

KNACKS.  
 
513. SHELF OF ORIENTAL POTTERY 

VASES.  
 
514. SHELF OF KNICK KNACKS, CHINA 

AND GLASSWARE.  
 
515. SHELF OF PORTABLE LANTERNS.  
 
516. ** WITHDRAWN **.  
 
517. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
518. GROUP OF (5) STAFFORDSHIRE TOBY 

JUGS, EARLY 20TH C. TALLEST: 
9.5".  

 
519. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
520. SHELF OF RELIGIOUS FIGURINES.  
 
521. SHELF OF MILK GLASS ITEMS.  
 
522. SHELF OF MCDONALD'S DOLLS INCL. 

MADAME ALEXANDER.  
 
523. SHELF OF MODEL TRAINS AND 

ACCESSORIES.  
 

524. (2) SHELVES OF DOLLS, TOYS AND 
KNICK KNACKS.  

 
525. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
526. MAGIC CHEF MICROWAVE OVEN IN 

BOX.  
 
527. (2) SHELVES OF TOOLS.  
 
528. (2) SHELVES OF TOOLS.  
 
529. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
530. MAGIC CHEF MICROWAVE OVEN IN 

BOX. (UNUSED).  
 
531. (2) SHELVES OF TOOLS.  
 
532. DREMEL 16" SCROLL SAW. MODEL 

1671.  
 
533. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

WOODCRAFT WET STONE GRINDER, 
POWER MAX SCROLL SAW.  

 
534. SHELF OF WOOD WORKING TOOLS 

INCL. CRAFTSMAN ROUTER AND 
GUIDES, ROUTER BIT SET, 
PRECISION DEPTH GAUGE.  

 
535. HILTI DX 36M FASTENER WITH 

ACCESSORIES AND TOOL BAG WITH 
ASSTD. TOOLS.  

 
536. (3) SHELVES OF TOOLS.  
 
537. STIHL CHAINSAW AND CRAFTSMAN 

GRINDER.  
 
538. (2) SHELVES OF TOOLS.  
 
539. SHELF OF WOOD WORKING TOOLS 

INCL. DOVE TAILING JIGS, HAND 
AND POWER TOOLS.  

 
540. (2) SHELVES OF TOOLS.  
 
541. NO LOT.  
 
542. MAKITA DRILL SET AND CRAFTSMAN 

SANDER.  
 
543. GROUP OF SOUTH KOREAN .30 CAL 

AMMUNITION (780 ROUNDS). POONG-
SAN METAL MFG. M2 BALL.  
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544. GROUP OF REMINGTON .223 AMMO 
(780 ROUNDS). HUNGARIAN MFS.  

 
545. SPRINGFIELD 30-06 AMMUNITION 

(400 ROUNDS). TALON 30-06 FMJ 
BALL, UNFIRED MILITARY SPEC, 
RECOVERED COMPONENTS.  

 
546. (5) BOXES OF ASSTD. TOOLS.  
 
547. PITTSBURGH 3CFM 2-STAGE VACUUM 

PUMP.  
 
548. PORTUGUESE 7.62 X 51 NATO 

ROUNDS IN 7 SEALED PACKS. (1400 
TOTAL).  

 
549. ROMANIAN 8MM MAUSER ROUNDS, 

7.92 X 57. (2) UNOPENED SPAM 
CANS, (1) OPENED, (5) BOXES. 
(1240 TOTAL).  

 
550. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
551. DEWALT DW235G DRILL IN BOX.  
 
552. (26) BOXES OF TOKAREV 7.62 X 

25. (1300 TOTAL).  
 
553. (2) EVANSVILLE CHRYSLER .45 

BALL M1911, UNOPENED SPAM CANS 
(1200 TOTAL).  

 
554. GROUP OF 7.62 X 39 AMMUNITION. 

RED ARMY STANDARD 123 GR FMJ 
(390) & FEDERAL AMERICAN EAGLE 
124 GR (190). (580 TOTAL).  

 
555. GROUP OF 9 MM LUGER AMMUNITION 

VARIOUS MANUFACTURERS.  
 
556. CRAFTSMAN ROLLING TOOL BOX WITH 

TOOLS.  
 
557. (2) LAPIDARY GRINDING POWER 

TOOLS.  
 
558. (3) KITCHEN ULTIMATE CHOPPERS. 

(UNUSED, IN BOX).  
 
559. SHELF OF BEDDING. (PACKAGED).  
 
560. GROUP OF ASSTD. CLOTHING AND 

ACCESSORIES, MOST WITH STORE 
TAGS.  

 

561. (2) SHELVES OF KITCHEN AND 
HOUSEHOLD ITEMS.  

 
562. SHELF OF GARDEN TOOLS.  
 
563. (2) PORTABLE POWER WASHERS IN 

BOXES.  
 
564. SHELF OF ASSTD. CLOTHING. 

(UNOPENED IN PACKAGES).  
 
565. FANTOM UPRIGHT VACUUM CLEANER.  
 
566. PORTABLE POWER WASHER.  
 
567. SHELF OF ASSTD. JEWELRY DISPLAY 

BOXES.  
 
568. BOX OF METALWARE AND SILVER 

PLATE.  
 
569. BOX OF ASSTD. HAND BAGS.  
 
570. GO-GO ELECTRIC MOBILITY SCOOTER 

AND DRIVE BED SUPPORT.  
 
571. RIDGID 10 INCH COMPACT TABLE 

SAW IN BOX. (UNUSED).  
 
572. MILWAUKEE RIGHT ANGLE DRILL, 

RIDGID PIPE CUTTER & A VISE.  
 
573. GROUP OF ASSTD. HOUSEHOLD AND 

KITCHEN ITEMS IN BOXES.  
 
574. (3) KITCHEN APPLIANCES IN BOXES 

INCL. 2 OVENS.  
 
575. (8) BOXES OF WALI SWM 201 

SPEAKER WALL MOUNTS.  
 
576. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS 

IN BOXES.  
 
577. BOX OF CLAY TRAP TARGETS.  
 
578. SHELF OF ASSTD. LAMPS INCL. 

BOXES.  
 
579. (3) AIR PURIFIERS IN BOXES.  
 
580. GROUP OF (10) PICTURE FRAMES.  
 
581. (3) SHELVES OF KITCHEN 

APPLIANCES IN BOXES.  
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582. MARQUETTE BATTERY CHARGER / 
TESTER, PLUMBING SNAKE AND LAWN 
MOWER.  

 
583. TORO GREENMASTER 1000 21-INCH 

GRASS MOWER W/KAWASAKI FE120 
ENGINE.  

 
584. 1990 BUICK REGAL PARK AVENUE. 

VIN: 1G4CW54C0L1600878 LICENSE: 
7MDS079 ODOMETER READING NOT 
ASCERTAINED. (!! SALVAGED TITLE 
!!).  

 
585. COLT M1991 A1 SERIES 80 SEMI 

AUTOMATIC PISTOL. CAL: .45, 
SERIAL NO. 2795078. 5 INCH 
BARREL, BLACK. WITH PLASTIC 
CASE AND MAGAZINE.  

 
586. RUGER MODEL 10/22 SEMI AUTO 

RIFLE. CAL: .22 SLR, SERIAL NO. 
23860347. BLACK, 20 INCH BARREL 
WITH SIMMONS PRO-HUNTER 4 X 32 
TELESCOPIC SIGHT. NO MAGAZINE.  

 
587. JOHNSON AUTOMATICS M1941 

SEMIAUTOMATIC RIFLE. SERIAL NO. 
B0973. CAL: 30-06. 22 INCH 
BARREL, BLACK.  

 
588. CZECH CZ-52 SEMIAUTOMATIC 

PISTOL. SERIAL NO. D06410. CAL: 
7.62 X 25. 4.5 INCH BARREL, 
BLACK. WITH PLASTIC CASE AND 2 
MAGAZINES.  

 
589. WINCHESTER MODEL 1894 LEVER 

ACTION RIFLE. CAL: 30-30 WIN, 
SERIAL NO. 1572796 20" BARREL, 
BLACK.  

 
590. WINCHESTER MODEL 1894 LEVER 

ACTION CARBINE RIFLE. NRA 
CENTENNIAL EDITION. SERIAL NO. 
NRA53404 CAL: 30-30 WIN, 26 
INCH BARREL, BLACK.  

 
591. MAUSER MODEL 98 BOLT ACTION 

RIFLE. SERIAL NO. ES365. CAL: 
7.92 X 57, 24 INCH BARREL, 
BLACK.  

 
592. SPRINGFIELD MILITARY MODEL M1 

SEMIAUTOMATIC RIFLE. SERIAL NO. 

657654. CAL: 30-30 WIN. 24 INCH 
BARREL, BLACK.  

 
593. COLT COMMANDO 6-SHOT REVOLVER. 

SERIAL NO. 25652, CAL: 38 SPL. 
4 INCH BARREL, BLACK. WITH 
LEATHER HOLSTER.  

 
594. SPRINGFIELD ARMORY MODEL 1898 

KRAG-JORGENSEN BOLT ACTION 
RIFLE. CAL: 30-30 WIN (30-40 K-
J), SERIAL NO. 190518. 30" 
BARREL, BLACK.  

 
595. BROWNING AUTO-5 SEMIAUTOMATIC 

SHOTGUN. SERIAL NO. 349135. 12 
GAUGE, 2 3/4 INCH. 27 INCH 
BARREL, BLACK.  

 
596. TRILUX L2A2 SIGHT UNIT INFANTRY 

SCOPE.  
 
597. GROUP OF LEATHER AMMO PACKS AND 

A RUSSIAN FIELD GUN CLEANING 
KIT.  

 
598. ANTIQUE DOUBLE BARREL SHOTGUN. 

PERCUSSION CAP, 12 GAUGE. 
INCOMPLETE.  

 
599. KOLLMORGEN OPTICS RIFLE SCOPE. 

BEAR CUB MASTER 4 X 32.  
 
600. VINTAGE KODAK CAMERA, OPERA 

GLASSES AND TAPE MEASURE.  
 
601. CANON EOS REBEL T5 CAMERA WITH 

EFS 18 - 55 LENS.  
 
602. (3) PAIRS OF BINOCULARS.  
 
603. HEALTHWAYS TOPSCORE 175 AIR 

PISTOL.  
 
604. BRADFORD EXCHANGE TRUMP PROOF 

COIN SET.  
 
605. SMALL GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE.  
 
606. (6) JAPANESE PAINTINGS ON SILK 

TURTLES, CRANES, SQUID AND 
TREES. (46" X 14 1/4" TO 5 3/4" 
X 15").  
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607. BAG OF FOREIGN COINS AND 
CURRENCY.  

 
608. GENTLEMEN'S WRISTWATCH MARKED 

ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE 
BAMFORD SUBMARINER. BRACELET 
REMOVED.  

 
609. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY INCL. 1 1/2 EURO 
FREDERIC CHOPIN SILVER COIN.  

 
610. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
611. (6) SILVER EAGLE 1 OZ. COINS.  
 
612. 1928 ONE DOLLAR SILVER 

CERTIFICATE AND CONFEDERATE 50 
DOLLAR BANK NOTE.  

 
613. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

TOKENS.  
 
614. GROUP OF U.S. COINS INCL. 2 

LIBERTY HALF DOLLARS, (4) 
SILVER DIMES, (16) LIBERTY & 
(2) WARTIME NICKELS.  

 
615. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
616. GROUP OF U.S. COMMEMORATIVE 

COINS AND TOKENS INCL. INDIAN 
CENTS, BUFFALO NICKELS, NEVER 
RELEASED.  

 
617. GROUP OF WRISTWATCHES IN BOXES  
 
618. GROUP OF WRISTWATCHES IN BOXES  
 
619. (5) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
620. (4) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

AND JEWELRY BOX.  
 
621. BOX OF LADIES' SUNGLASSES INCL. 

TOM FORD, MAUI JIM.  
 
622. GROUP OF ASSTD. GEMSTONES.  
 
623. (2) CAMOUFLAGE HUNTING JACKETS.  
 
624. (4) CIVIL WAR REENACTMENT STYLE 

JACKETS.  
 
625. GROUP OF MILITARY STYLE AND 

OTHER HATS AND CAPS.  

626. FLAME MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
627. CONTEMPORARY 3-DRAWER ROLL 

FRONT WRITING CHEST.  
 
628. (4) VINTAGE DESK LAMPS INCL. 

ART NOUVEAU GOOSENECK LAMP, 
RETRO LAMP.  

 
629. CONTEMPORARY 3-PC BEDROOM SET; 

3-DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
630. GROUP OF ARTWORK INCL. 2 SIGNED 

OILS, LITHOGRAPHS. (10 PCS).  
 
631. ORIENTAL STYLE CONTEMPORARY 8-

DOOR DISPLAY CABINET.  
 
632. HOWARD MILLER GRANDMOTHER 

CLOCK.  
 
633. ALLERTON'S ENGLISH WILLOW RED 

AND WHITE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
634. CONTEMPORARY SINGLE DOOR 

CABINET / BOOKCASE WITH 3 
INTERIOR SHELVES.  

 
635. ORIENTAL 4-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
636. COTEMPORARY OAK FRAMED LIGHTED 

TRIPLE DISPLAY CABINET WITH 
LEADED GLASS DOORS.  

 
637. (2) ORIENTAL SATSUMA STYLE 

LARGE PORCELAIN VASES.  
 
638. COTEMPORARY OAK FRAMED LIGHTED 

DISPLAY CABINET WITH LEADED 
GLASS DOORS.  

 
639. 1930S BRONZE TABLE LAMP WITH 

SLAG GLASS SHADE. (SHADE 
CRACKED).  

 
640. MID 20TH C. METAL AND GLASS 

TABLE LAMP.  
 
641. CONTEMPORARY ORIENTAL FIGURAL 

TABLE LAMP.  
 
642. 1920S OAK MIRROR BACK 4-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday July 31, 2021 

 

 28

643. CONTINENTAL STYLE PAINTED OVAL 
END TABLE / CABINET.  

 
644. (3) DECORATIVE OIL PAINTINGS. 

SIGNED CONTI, SAGER & HONE. 
LANDSCAPES AND HARBOR WITH 
BOATS.  

 
645. (2) MAHOGANY FRAMED AND 

TAPESTRY UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
646. EARLY 20TH C. PINE 4-DOOR 2-

DRAWER TALL CABINET.  
 
647. LENOX ROMANCE PATTERN DINNER 

SERVICE. 58 PIECES.  
 
648. CIRCA 1910 OAK MIRROR BACK 

SIDEBOARD. 82.5" X 25" X 69.5".  
 
649. FRENCH NEOCLASSICAL STYLE 

FLUTED COLUMN TABLE LAMP. 
MARBLE AND GILT DECORATED BASE. 
WITH SILK SHADE. OVERALL: 33.5" 
TALL.  

 
650. 1920S OAK 5-DRAWER MIRROR BACK 

BEDROOM CHEST.  
 
651. CONTEMPORARY WALL MIRROR.  
 
652. MAHOGANY 4-SHELF BOOKCASE.  
 
653. CONTEMPORARY PINE SOFA TABLE 

WITH 2 WICKER DRAWERS.  
 
654. WALNUT CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
655. 1920S CLASSICAL STYLE 

UPHOLSTERED SETTEE.  
 
656. ORIENTAL JEWELRY BOX AND 

HARMONICA.  
 
657. (2) PAIRS OF WOMEN'S 

SUNGLASSES, ONE MARKED CHANEL.  
 
658. GROUP OF VINTAGE TIN TYPE 

PHOTOGRAPHS.  
 
659. GROUP OF VINTAGE UNDERGROUND 

COMICS.  
 
660. VINTAGE BARBIE DOLL CASE WITH 

DOLLS.  

661. MID 20TH C. MOLDED PLASTIC 
DOLL. 26" TALL.  

 
662. GROUP OF VINTAGE CHRISTMAS TREE 

ORNAMENTS.  
 
663. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. NECKLACES, BROOCHES, 
BRACELETS, EARRINGS.  

 
664. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. NECKLACES, BRACELETS, 
BROOCHES, EARRINGS.  

 
665. (5) SWAROVSKI CRYSTAL FIGURES 

WITH BOXES. (SOME DAMAGED).  
 
666. ** WITHDRAWN **.  
 
667. 1920S CLASSICAL STYLE 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
668. (2) THOMAS HEARNE COLOR 

ETCHINGS, MEDIEVAL ABBEYS. 
BEAULIEU ABBEY, LANTHONY ABBEY. 
VOLS. II. FRAMED. 16" X 18" 
OVERALL.  

 
669. (2) SETS OF DICKENS' WORKS. 

(INCOMPLETE).  
 
670. WILLETT FURNITURE CO. 

CHERRYWOOD 6-DRAWER CHEST.  
 
671. ENGLISH TOLE PEINTE TRAY TOP 

SIDE TABLE. EARLY 20TH C. 28" X 
22" X 19".  

 
672. VINTAGE DECORATIVE MIRROR.  
 
673. EARLY 20TH C. ORIENTAL STYLE 

PAINTED CANISTER TABLE LAMP.  
 
674. MID 20TH C. MAPLE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
675. CONTEMPORARY TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
676. OAK COFFEE TABLE WITH GLASS 

INSERTS AND A PAIR OF SIDE 
TABLES.  

 
677. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
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678. PAIR OF FEDERAL STYLE SLIPPER 
CHAIRS, CIRCA 1900.  

 
679. (2) VINTAGE FLOOR LAMPS.  
 
680. KILIM FLAT WEAVE RUG. RUST 

COLOR GROUND WITH VARIOUS 
SYMBOLS. 4'8" X 3'.  

 
681. PAIR OF MAPLE 7-DRAWER LINGERIE 

CHESTS.  
 
682. CONTEMPORARY TABLE LAMP WITH 

REVERSE PAINTED GLASS SHADE.  
 
683. CONTEMPORARY MAHOGANY HALL 

TABLE.  
 
684. EARLY 20TH C. DROP SIDE 2-

DRAWER TABLE.  
 
685. 1940S WALNUT 2-TIER OCCASIONAL 

TABLE.  
 
686. LEATHER UPHOLSTERED ROCKER / 

RECLINER.  
 
687. PAIR OF CLASSICAL STYLE 7-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
688. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
689. DON GRIFFITHS ARTIST PROOF 

LITHOGRAPH DEPICTING A DUCK, 
#6/58, SIGNED.  

 
690. PAIR OF HENREDON UPHOLSTERY 

COLLECTION PROVINCIAL STYLE 
OVERSIZE ARMCHAIRS.  

 
691. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
692. BASSETT FURNITURE CO. 5-DRAWER 

CHEST AND A NIGHTSTAND.  
 
693. INTERNATIONAL "COTILLION" QUEEN 

ANNE PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
694. FLINTRIDGE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
695. CONTEMPORARY CUSTOM PARQUET TOP 

DOUBLE PEDESTAL DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 10 LEOPARD 
SKIN FABRIC UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
696. TYLER DESK CO. OAK TAMBOUR 

FRONT ROLL TOP DESK. CIRCA 
1910.  

 
697. ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE TABLE.  
 
698. UNIVERSAL FURNITURE MAHOGANY 6-

DRAWER EXECUTIVE DESK.  
 
699. PAIR OF 1930S MAHOGANY BALLOON 

BACK CHAIRS WITH NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERY.  

 
700. EASTLAKE MARBLE TOP OVAL SIDE 

TABLE.  
 
701. 1930S MAHOGANY 3-SEAT SOFA WITH 

RED VELVET UPHOLSTERY.  
 
702. CHINESE HARD WOOD 2-DRAWER 3-

SHELF BOOKCASE.  
 
703. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

GRANITE COLLAGES OF FIGURES AND 
LANDSCAPE; LITHOGRAPHS. (7).  

 
704. METAL DROP CRYSTAL CHANDELIER.  
 
705. GROUP OF (9) TOBY AND CHARACTER 

MUGS INCL. HUMMEL FRIAR TUCK.  
 
706. GROUP OF ORIENTAL FIGURINES AND 

KNICK KNACKS.  
 
707. GROUP OF ASSTD. WADE WHIMSIES 

CERAMIC MINIATURES.  
 
708. BAKELITE HANDLED FISH KNIFE AND 

FORK SET WITH ENGLISH SILVER 
MARKS. 12 PCS.  

 
709. VAN BRIGGLE POTTERY TRIPLE BUD 

VASE.  
 
710. ROYAL DOULTON NAPIER LUNCHEON 

SET. 35 PCS.  
 
711. GROUP OF GLASSWARE INCL. 

WATERFORD.  
 
712. (2) CONTINENTAL OILS ON BOARD, 

MOUNTAIN LAKE SCENES, SIGNED. 
9" X 7". FRAMED.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday July 31, 2021 

 

 30

713. ITALIAN MARQUETRY INLAY 
SECRETARY BOOKCASE.  

 
714. 1940S SINGLE DRAWER ENTRY WAY 

TABLE.  
 
715. PAIR OF ORIENTAL STONE FOO DOG 

STATUES.  
 
716. (4) FRAMED DECORATIVE BIRD AND 

LION PRINTS.  
 
717. GILT FRAMED WALL MIRROR.  
 
718. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP 

FRONT WRITING DESK.  
 
719. (4) CHINESE SATSUMA PORCELAIN 

VASES. TALLEST: 14".  
 
720. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-DOOR 

CABINET.  
 
721. PAIR OF SIGNED AND NUMBERED 

ABSTRACT PRINTS.  
 
722. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 6'4" 

X 4'10".  
 
723. LOUIS XVI STYLE FRUITWOOD AND 

WHITE TOP CONSOLE TABLE. FRIEZE 
DECORATED WITH PORCELAIN 
PLAQUES. 30" X 26" X 14".  

 
724. OAK ARTS AND CRAFTS STYLE 5-

SHELF ETAGERE.  
 
725. 19TH C. LOUIS XVI STYLE 

RECTANGULAR MARBLE TOP SIDE 
TABLE WITH CANED LOWER SHELF. 
21" X 13" X 29".  

 
726. (2) CASKETS OF SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
727. (2) DECORATIVE POTTERY VASES, 

ONE ON STAND.  
 
728. HALLMARK FURNITURE MID 20TH C. 

BLONDE WOOD 5-PC BEDROOM SET. 2 
CHESTS, 2 NIGHTSTANDS AND A 
FULL SIZE BED.  

 
729. PAIR OF EARLY 20TH C. CARVED 

PARLOR CHAIRS.  
 

730. (3) PAIRS OF WOMEN'S DESIGNER 
SHOES. STUART WEITZMAN, BADGLEY 
MISCHKA, TORY BURCH.  

 
731. GROUP OF ASSTD. DOLLS AND 

FIGURINES INCL. ANNALEE.  
 
732. (3) LADIES' HAND BAGS.  
 
733. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  
 
734. EASTLAKE MARBLE TOP CHEST.  
 
735. CONTEMPORARY WOOL RUG. (5' X 

2.5').  
 
736. CEDAR LINED BLANKET CHEST.  
 
737. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
738. DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
739. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
740. (5) CONTEMPORARY POTTERY 

VESSELS, SIGNED SHAO.  
 
741. GILT FRAMED MIRROR.  
 
742. KAORU KAWANO WOODBLOCK PRINT, 

GIRL WITH A MASK, WITH SEAL. 
9.5" X 14.5". FRAMED.  

 
743. 1930S EASTLAKE STYLE MARBLE TOP 

WASHSTAND WITH TILED BACK 
SPLASH.  

 
744. MIRRORED DISPLAY STAND.  
 
745. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
746. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
747. LARGE ABSTRACT WALL HANGING.  
 
748. (5) ASSTD. CERAMIC POTS SIGNED 

SHAO.  
 
749. AMERICAN MIXED WOODS 2-PC 

BEDROOM SET. 9-DRAWER DRESSER 
AND A 5-DRAWER CHEST.  

 
750. CIRCA 1900 WALL MOUNT DISPLAY 

CABINET.  
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751. PAIR OF SIGNED GICLEE PRINTS 
WITH CERTIFICATES, SIGNED.  

 
752. PAIR OF LOUIS XVI STYLE GILT 

METAL SINGLE LIGHT WALL SCONCES 
WITH CRYSTAL DROPS. 10" TALL.  

 
753. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
754. LARGE LIDDED CERAMIC SWAN FORM 

BOWL.  
 
755. EARLY 20TH C. AMERICAN INGRAHAM 

MANTEL CLOCK.  
 
756. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET.  
 
757. (3) FRAMED LITHOGRAPHS 

DEPICTING YOUNG GIRLS, PENCIL 
SIGNED M. COCCA VENTURA. 
FRAMED.  

 
758. PINE 2-DOOR CABINET WITH MARBLE 

TOP.  
 
759. 1940S MAHOGANY 7-DRAWER DRESSER 

WITH MIRROR.  
 
760. RECTANGULAR TINTED GLASS TOP 

TABLE ON WROUGHT IRON BASE. 72" 
X 35".  

 
761. GROUP OF GORHAM CRYSTAL 

STEMWARE.  
 
762. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
763. GERMAN LIDDED POTTERY VESSEL 

WITH 12 MATCHING MUGS.  
 
764. (3) DECORATIVE POTTERY VESSELS.  
 
765. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE WITH 

TRAVERTINE TOP AND A MIRROR.  
 
766. ORIENTAL PAGODA FORM TABLE 

LAMP.  
 
767. ORIENTAL CERAMIC ELEPHANT FORM 

STAND.  
 
768. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  

769. 1920S OAK ART DECO STYLE BUFFET 
DEUX CORPS.  

 
770. GROUP OF ASSTD. CHILDREN'S 

BOOKS.  
 
771. CORBY ELECTRIC TROUSER PRESS.  
 
772. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
773. (4) CHINESE PORCELAIN VASES 

INCL. SATSUMA STYLE. TALLEST: 
18".  

 
774. GILT FRAMED MIRROR.  
 
775. ROSENTHAL LINEAR GREY & BLACK 

PORCELAIN TEA SERVICE FOR 10 
AND A BOWL WITH PLATE.  

 
776. CIRCA 1900 MAHOGANY OVAL TILT 

TOP TABLE.  
 
777. LOUIS XVI STYLE SIDE TABLE. 

BEVELED CARTOUCHE ON PAINTED 
WOOD. 18" X 25" X 19".  

 
778. MARBLE TOP MAHOGANY PLANT 

STAND.  
 
779. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

10'7" X 4'2".  
 
780. HAND KNOTTED BOKHARA RUG WITH 

REPEATING MEDALLIONS ON RED 
GROUND. 6'4" X 4'4".  

 
781. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

FIELD WITH CENTER MEDALLION AND 
SPANDRELS. 4'1" X 6'11".  

 
782. THOMASVILLE CHERRY WOOD 

SIDEBOARD.  
 
783. ORIENTAL STYLE 2-DOOR SERVER. 

CENTURY FURNITURE CO.  
 
784. MAITLAND-SMITH 5-DRAWER DROP 

FRONT WRITING CHEST.  
 
785. VINTAGE CEDAR LINED LIFT TOP 

BLANKET CHEST.  
 
786. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

DEEP BLUE GROUND WITH CENTER 
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MEDALLION, FLORAL BORDERS AND 
SPANDRELS. (APPROX. 9' X 6'). 
(WORN).  

 
787. (3) SHELVES OF MODEL TRAINS AND 

ACCESSORIES.  
 
788. MAHOGANY CURIO CABINET.  
 
789. SEGWAY INDY EDITION 2008, 

SEGVATOR AND ACCESSORIES.  
 
790. AMPEX 1100 REEL TO REEL PLAYER.  
 
791. GROUP OF ELECTRONICS IN BOXES.  
 
792. SAMSUNG PRINTER AND A CANON 

SCANNER.  
 
793. XBOX GAME SYSTEM IN BOX.  
 
794. BOSE RADIO / CD PLAYER.  
 
795. ONKYO TX-SR 786 RECEIVER.  
 
796. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

DENON RECEIVER.  
 
797. (5) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
798. HEAVY DUTY "GATOR" ROLLING 

CASE.  
 
799. VINTAGE TRANSIT LEVEL AND A 

TRIPOD.  
 
800. BOSE RADIO / CD PLAYER.  
 
801. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

HARMAN KARDON.  
 
802. VINTAGE "FAVORITE" FARM LEVEL 

WITH TRIPOD AND MEASUREMENT 
STICK.  

 
803. (2) HEAVY DUTY STORAGE CASES.  
 
804. (2) HEAVY DUTY STORAGE CASES.  
 
805. SAMSUNG 46-INCH HDTV AND 

SAMSUNG BLU-RAY 3-D PLAYER.  
 
806. 2-DOOR ENTERTAINMENT CABINET.  
 
807. GROUP OF FISHING POLES AND 

REELS.  

808. GROUP OF CHARACTER PRINTS OF 
19TH C. PHYSICIANS AND 
SCIENTISTS. (8).  

 
809. GROUP OF DJ EQUIPMENT INCL. 

DISCO BALL, LIGHTING.  
 
810. CONRAD E-15 ETCHING PRESS. 

SERIAL NO. 151167.  
 
811. ACOUSTIC 6-STRING GUITAR.  
 
812. (6) BOXES OF RECORDS.  
 
813. (4) APPLE TVS, A1625. UNUSED IN 

BOXES.  
 
814. (3) IPODS. A1137, A1199, A1367.  
 
815. (4) GGMM E2 BLUETOOTH SPEAKERS  
 
816. IPHONE 5 WITH BOX. (UNUSED). 

SERIAL NO. DNQJP7G4F8GH.  
 
817. (3) COBRA MICROTALK RADIO 

COMMUNICATORS.  
 
818. APPLE IPAD 2 A1395 (UNUSED). 

SERIAL NO. F5XKGMCTDFWH 
MC954LL/A. WI-FI, 16GB, BLACK.  

 
819. MICROSOFT SURFACE WINDOWS 8 PRO 

TABLET. MODEL 1514. WITH MODEL 
1535 COVER. UNUSED.  

 
820. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
821. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
822. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
823. (2) HOHNER SPECIAL 20 

HARMONICAS.  
 
824. GROUP OF COMMEMORATIVE MEDALS.  
 
825. (2) GOLD TOOTH FILLINGS.  
 
826. 14K YELLOW GOLD CHAIN. 

(BROKEN). 2 GRAMS.  
 
827. (3) ASSTD. WRISTWATCHES.  
 
828. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
829. BOX OF SILVER PLATE FLATWARE.  
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830. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
831. SHELF OF CHINA.  
 
832. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
833. (3) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
834. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
835. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
836. (3) CONTEMPORARY ADJUSTABLE 

SHELF BOOKCASES.  
 
837. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS INCL. AMATEUR ART, 
FASHION PRINTS. (APPROX. 25).  

 
838. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
839. PAIR OF NIKE AIR FORCE 1 HIGH 

SHOES IN BOX. SIZE 12.  
 
840. CONTINENTAL STYLE WHITE 9-

DRAWER, SINGLE DOOR DRESSER.  
 
841. MID 20TH C. LEATHER 3-SEAT 

SOFA.  
 
842. LINEAGE FURNITURE 4-SECTION OAK 

BOOKCASE / DISPLAY.  
 
843. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
844. CIRCA 1900 FLAME MAHOGANY 7-

DRAWER CHEST.  
 
845. (2) DECORATIVE FRAMED PRINTS.  
 
846. FLOOR LAMP AND (4) TABLE LAMPS 

INCL. A PAIR.  
 
847. 9-DRAWER OFFICE CREDENZA WITH 

LEATHER TOP INSETS.  
 
848. JAPANESE BAMBOO 2-PANEL FLORAL 

PAINTED SCREEN.  
 
849. DOUBLE DRAWER HALL TABLE ON 

TURNED LEGS.  
 
850. CONTEMPORARY 4-DRAWER CHEST.  
 
851. (3) WOVEN ASIAN WALL HANGINGS.  
 

852. MID 20TH C. 5-DRAWER CHEST AND 
A NIGHTSTAND.  

 
853. MAHOGANY 3-PC FASHION FLOW 

BEDROOM SET AND 8-DRAWER DESK.  
 
854. LARGE OIL ON CANVAS, ITALIAN 

BUILDING ON FACADE. (APPROX. 
60" X 64").  

 
855. (2) T. A. CAID DESIGNS WALL 

LIGHT SCONCES.  
 
856. ORIENTAL CEDAR LINED CAMPHOR 

CHEST.  
 
857. VINTAGE FLOOR LAMP.  
 
858. CONTEMPORARY GOTHIC STYLE 8-

LIGHT CHANDELIER.  
 
859. IBANEZ 6-STRING ACOUSTIC 

GUITAR.  
 
860. WALNUT 2-DOOR CABINET WITH 

BRASS EMBELLISHMENTS.  
 
861. GROUP OF (8) FRAMED MILITARY 

PRINTS OF VARIOUS 19TH C. 
OFFICERS. PAUL R. VALLORY (?).  

 
862. GROUP OF VINTAGE LINENS.  
 
863. BOX OF RECORDS.  
 
864. GROUP OF ASSTD. FLATWARE.  
 
865. MEREDITH FURNITURE CO. 3-PC 

BEDROOM SET.  
 
866. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 7" X 

4'10".  
 
867. OAK CANE SEATED CHILD'S ROCKER 

AND (2) UPHOLSTERED STOOLS.  
 
868. (3) 1920S ARMCHAIRS WITH 

TAPESTRY UPHOLSTERY.  
 
869. VINTAGE KINDLING PAN AND A 

COPPER POACHING PAN.  
 
870. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BUFFET 

WITH SHELLACKED RAFFIA FABRIC. 
(65" X 20" X 32").  
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871. (3) ORIENTAL LACQUERED LIDDED 
BOXES.  

 
872. (5) EFFANBEE DOLLS WITH BOXES 

INCL. BECKY THATCHER, JAN 
HAGARA MOLLY, LUCILLE BALL.  

 
873. ** WITHDRAWN **  
 
874. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS INCL. ETCHINGS, 
WATERCOLORS, PRINTS. (APPROX. 
19).  

 
875. MAPLE 3-SHELF BOOKCASE.  
 
876. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
877. COMMUNITY PLATE FLATWARE SET IN 

CASKET.  
 
878. PAIR OF THOMASVILLE SINGLE 

DOOR, 2-DRAWER CABINETS.  
 
879. PARTIAL NORITAKE DINNER 

SERVICE.  
 
880. MEREDITH FURNITURE 12-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
881. MIKASA POTTERY DINNER SERVICE.  
 
882. CENTURY FURNITURE CONTEMPORARY 

DINING TABLE WITH 8 CANE BACK 
AND SILK UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
883. (3) CONTEMPORARY BOOKCASE / 

DISPLAY CABINETS. (TWO 2-DOOR 
AND A SINGLE DOOR).  

 
884. SANG DE BOEUF CHINESE PORCELAIN 

VASE ON STAND. 2OTH C.  
 
885. (2) HUNGARIAN PORCELAIN 

FIGURINES.  
 
886. MODERNIST 3-PC BEDROOM SET.  
 
887. CONTEMPORARY 2-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
888. (2) CONTEMPORARY CLOCKS INCL. 

TIFFANY ALARM CLOCK.  
 
889. (2) TABLE LAMPS.  
 

890. VIRGINIA HOUSE MAPLE 2-PC 
BEDROOM SET, 1950S.  

 
891. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
892. GROUP OF GILT RIMMED CHINA 

INCL. LIMOGES.  
 
893. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL SCREEN.  
 
894. CHILD'S ROCKING HORSE, CIRCA 

1910. WOVEN BLACK BODY WITH 
LEATHER STRAPS AND SADDLE. 
MISSING MANE AND TAIL. 42" X 
12" X 32".  

 
895. CONTEMPORARY DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
896. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

CHAIRS, MIRROR IN BOX.  
 
897. (2) HAND PAINTED VINTAGE 

GALLEONS.  
 
898. CONTEMPORARY OAK 4-SHELF 

LAWYER'S BOOKCASE.  
 
899. (2) THROW RUGS.  
 
900. SAMOVAR STYLE TABLE LAMP.  
 
901. (4) LADIES' LEATHER BAGS.  
 
902. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
903. GROUP OF VINTAGE AIRLINE 

FLATWARE INCL. UNITED, PAN AM, 
JAL.  

 
904. (2) SHELVES OF BEDDING IN 

ORIGINAL PACKAGING.  
 
905. GROUP OF LADIES' APPAREL INCL. 

AN OBI.  
 
906. (5) U.S. CIVIL WAR ERA CAVALRY 

REPLICA HATS AND CAPS.  
 
907. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
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908. "ROOS" CEDAR LINED BLANKET 
CHEST.  

 
909. (2) DECORATIVE WALL HANGINGS.  
 
910. DROP CRYSTAL CHANDELIER. (2 

BROKEN ARMS).  
 
911. (2) TABLE LAMPS.  
 
912. 1930S OAK 5-DRAWER CHEST.  
 
913. 4-DOOR LIGHTED DISPLAY CABINET.  
 
914. (2) LIQUOR CANISTER TABLE 

LAMPS.  
 
915. MID 20TH C. TEAK DROP FRONT 

CABINET WITH 2 DOORS. 37" X 19" 
X 48".  

 
916. (2) PAIRS OF CONTEMPORARY 

COUNTER CHAIRS. (MICROFIBER AND 
LEATHER).  

 
917. OVAL COFFEE TABLE.  
 
918. GROUP OF ARTWORK (6) INCL. 

ELTON BENNETT LITHOGRAPHS, JOHN 
BOHRER OIL ON CANVAS.  

 
919. CHINESE PARCEL GILT PORCELAIN 

JARDINIERE AND 2 POTS.  
 
920. QUEEN SIZE WOOD AND WROUGHT 

IRON BED AND A THOMASVILLE 3-
DRAWER CHEST.  

 
921. OAK CHEVAL MIRROR.  
 
922. CONTEMPORARY METAL FRAMED 

MIRROR.  
 
923. 1920S CERAMIC TABLE LAMP.  
 
924. (2) ROYAL DOULTON TOBY MUGS.  
 
925. PAIR OF LARGE CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
926. (2) SILVER PLATED TRAYS.  
 
927. CIRCA 1940S 2-PC PAINTED 

BEDROOM SET; DRESSER AND A TALL 
CHEST.  

 

928. WINSTON SELECT RADIO.  
 
929. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
930. GROUP OF ARTWORK (5) BY PAMELA 

LEE.  
 
931. PAPER SHREDDER AND A CEILING 

FAN.  
 
932. BOX OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
933. SHELF OF BEDDING IN ORIGINAL 

PACKAGING.  
 
934. GROUP OF LINENS.  
 
935. 1920S PAINTED CONTINENTAL STYLE 

ARMCHAIR.  
 
936. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
937. PAIR OF AMERICAN CLASSICAL 

REVIVAL MAHOGANY ARMCHAIRS.  
 
938. LADIES' MICHAEL KORS LEATHER 

JACKET. SIZE L.  
 
939. MASTERBUILT TURKEY FRYER AND 

AERO GARDEN.  
 
940. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
941. VINTAGE STEAMER TRUNK.  
 
942. GROUP OF DECORATIVE ART AND 

WALL HANGINGS.  
 
943. GROUP OF ASSTD. PICTURE FRAMES.  
 
944. PAIR OF 1930S CANE SEATED SIDE 

CHAIRS.  
 
945. STAMINA 4500JP PILATES MACHINE 

AND PILATES RISER IN BOXES.  
 
946. MID 20TH C. WALNUT COFFEE 

TABLE.  
 
947. MID 20TH C. COFFEE TABLE WITH 

2-DOOR END CABINET.  
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948. ASIAN BATIK WALL HANGING AND A 
WOVEN ASIAN WALL HANGING.  

 
949. WEIDER TORSO DEVELOPER AND 

CUBII UNDER DESK ELLIPTICAL IN 
BOXES.  

 
950. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
951. GROUP OF UNFRAMED ARTWORK.  
 
952. THOMASVILLE COUNTRY MANOR 2-

SECTION HUTCH.  
 
953. SET OF (5) PAINTED STACKING 

BOXES.  
 
954. (2) BRASS CANDLESTICKS.  
 
955. OAK SINGLE DOOR CABINET.  
 
956. PAIR OF COLUMN TABLE LAMPS.  
 
957. CONTEMPORARY 2-DOOR, 2-DRAWER 

CABINET WITH FLORAL DECORATION 
AND BLACK STAIN FINISH.  

 
958. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR.  
 
959. CONTEMPORARY 2-DOOR CABINET.  
 
960. OAK 4-DOOR KITCHEN CABINET.  
 
961. RATCHET FLOOR LAMP.  
 
962. MID 19TH C. MAJOLICA OVAL DISH 

WITH GRAPE VINE AND CLUSTERS. 
13 1/2" X 11 1/4".  

 
963. TILT TOP PIE CRUST TABLE.  
 
964. BASSETT FURNITURE CHINA 

CABINET.  
 
965. (2) LEATHER SNAKE SKIN AND 

PORTFOLIO BAGS.  
 
966. CIRCULAR LEATHER TOP MAHOGANY 

DRUM TABLE.  
 
967. CONTEMPORARY OAK LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 

968. VINTAGE SETH THOMAS MANTEL 
CLOCK. TIME AND STRIKE.  

 
969. (10) FRENCH CHAIRS COLLECTION 

LIMOGES CABINET PLATES AND (4) 
ROYAL CASTLE PORCELAIN PLATES.  

 
970. ORIENTAL IMARI STYLE PORCELAIN 

VASE. 15" TALL.  
 
971. MAPLE WELSH DRESSER.  
 
972. CONTEMPORARY GRANDMOTHER CLOCK.  
 
973. (4) ASSTD. DOLLS INCL. 2 

SUZANNE GIBSON DOLLS IN BOXES.  
 
974. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
975. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
976. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
977. SHELF OF EPHEMERA AND 

COLLECTIBLES.  
 
978. SHELF OF SILVER PLATE AND 

CHINA.  
 
979. GROUP OF DECORATIVE ITEMS A A 

WALL SHELF.  
 
980. GROUP OF QUIMPER POTTERY ITEMS 

INCL. OYSTER PLATE.  
 
981. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
982. SHELF OF PLAYING CARDS, 

EPHEMERA AND HUMIDOR.  
 
983. SHELF OF FINE CHINA.  
 
984. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
985. DE LONGHI DEEP FRYER, RICE 

COOKER AND AN IRON.  
 
986. (2) SHELVES OF METALWARE.  
 
987. PANASONIC MICROWAVE OVEN.  
 
988. SHELF OF FIESTAWARE DISHWARE.  
 
989. SHELF OF ASSTD. CHINA.  
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990. (4) ROLLING SUITCASES.  
 
991. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
992. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
993. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
994. PAIR OF SIGNED GICLEE PRINTS BY 

ST. JOHN WITH CERTIFICATES.  
 
995. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

DESK.  
 
996. SEWING MACHINE IN CABINET.  
 
997. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE 

IN CABINET.  
 
998. LANE CEDAR LINED BLANKET CHEST.  
 
999. (3) VINTAGE RUSTIC TABLE LAMPS.  
 
1000. SET OF TRAY TABLES AND A BRIGGS 

& RILEY BAG ON WHEELS.  
 
1001. FRAMED MIRROR AND A COPPER 

PITCHER.  
 
1002. (5) VINTAGE SPINDLE BACK CHAIRS 

AND A ROCKER.  
 
1003. PAIR OF CIRCULAR MIXED WOODS 

SIDE TABLES ON FLUTED LEGS.  
 
1004. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
1005. HOOVER WIND TUNNEL VACUUM AND A 

HAND VAC.  
 
1006. PAIR OF CONTEMPORARY BEDSIDE 

LAMPS.  
 
1007. LUIS CASALI BARCELONA STREET 

ORGAN, NO. 6232. WITH 10-SONG 
PIN BARREL. 50" X 23" X 49".  

 
1008. PINE ROCKING CHAIR WITH 

STENCILED CREST RAIL.  
 
1009. MID 20TH C. DROP FRONT 

BOOKCASE.  
 

1010. PAIR OF WROUGHT IRON FLOOR 
LAMPS.  

 
1011. (4) HAND PAINTED DECORATIVE 

ITEMS INCL. CHARGERS, LAMP.  
 
1012. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
1013. MAHOGANY LIFT TOP BLANKET CHEST 

WITH UPHOLSTERED TOP.  
 
1014. VICTORIAN CARVED WOOD SIDE 

CHAIR AND A COUNTRY FRENCH RUSH 
SEATED CHAIR.  

 
1015. PAINTED 3-DRAWER CHEST.  
 
1016. (3) VINTAGE SHIPPING TRUNKS.  
 
1017. FAUX TILE TOP WICKER TABLE AND 

4 CHAIRS.  
 
1018. GROUP OF VINTAGE AUTOMOTIVE 

PARTS.  
 
1019. AMMO BOX, SHOE SHINE BOX AND 

METAL BUCKET.  
 
1020. GROUP OF VINTAGE AUTO PARTS AND 

HUB CAPS.  
 
1021. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
1022. VINTAGE SHIPPING TRUNK.  
 
1023. SET OF FIREPLACE TOOLS.  
 
1024. SET OF (4) WOOD FOLDING CHAIRS  
 
1025. BOX OF ASSTD. CHINA.  
 
1026. (2) STORAGE TRUNKS.  
 
1027. IGLOO COOLER, COPPER POT AND 

BASKET.  
 
1028. (3) BOXES OF CHINA AND 

DISHWARE.  
 
1029. SHELF OF LUGGAGE.  
 
1030. BOX OF ASSTD. WALL HANGINGS AND 

BOX OF RECORDS.  
 
1031. SHELF OF KITCHENWARE.  
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1032. SAW HORSE WORK BENCH, WORK 
TABLE AND CONCRETE SMOOTHER.  

 
1033. (5) ASSTD. ALUMINUM LADDERS.  
 
1034. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

MIRROR.  
 
1035. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

13' X 9'9").  
 
1036. CONTEMPORARY WOOL RUG. 10'8" X 

7'8".  
 
1037. BOX OF PICTURE FRAMES.  
 
1038. SHELF OF ASSTD. LEATHER BAGS & 

BELTS.  
 
1039. KITCHEN TABLE AND 4 CHAIRS.  
 
1040. (22) BOXES OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASSWARE.  
 
1041. SHELF OF LADIES' APPAREL AND 

BAGS.  
 
1042. HAND PAINTED CIRCULAR TABLE 

WITH FLORAL DECORATION.  
 
1043. BOX OF VACUUMS.  
 
1044. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
1045. (6) ASSTD. TOOL BOXES.  
 
1046. (2) BOXES OF CHINA AND GLASS.  
 
1047. (2) GAS POWERED WEED WHACKERS.  
 
1048. BOX OF ASSTD. CHINA AND 

POTTERY.  
 
1049. (3) BOXES OF CHRISTMAS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1050. BRASS FIREPLACE FENDER AND A 

PAIR OF ANDIRONS.  
 
1051. (4) BOXES OF CHINA, GLASSWARE 

AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1052. BOX OF BOOKS.  
 
1053. LITTLE GIANT LADDER.  

1054. COLEMAN COOLER.  
 
1055. SET OF FIREPLACE TOOLS.  
 
1056. MODERNIST COFFEE TABLE AND 

VINTAGE OFFICE CHAIR.  
 
1057. (2) FLOOR CAR JACKS.  
 
1058. EARLY 20TH C. MAHOGANY BENCH 

AND CHAIR.  
 
1059. TUB OF ASSTD. GARDEN AND 

OUTDOOR TOOLS.  
 
1060. (2) HAND TRUCKS, WORK BENCH, 3 

GARDEN TOTES, SPREADER, MILK 
CAN AND WATER CAN.  

 
 


